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4,‘ 
Señor 

JUEZ CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA (REPARTO) 

E. 	 S. 

AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, mayor de edad identificada con la C.C. No. 
23.962.406, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, mayor de edad, vecina de esta 
ciudad, identificada como aparece al pie de su correspondiente firma, HERNANDO 
MENDOZA MILLAN, IDENTIFICADO como aparece a al pie de mi firma, EFRAIN 
MENDOZA MILLAN, IDENTIFICADO COMO APARECE AL PIE DE MI FIRMA, 
obrando en calidad de propietarios DEL LOTE DE TERRENO de nombre el Pino 
Ubicado en la vereda Baganique medio, de la comprensión municipal de 
Jenesano, Boyacá, identificada con el Folio de Matrícula No 090-1187 , 
manifestamos al señor juez que otorgamos poder especial amplio y suficiente al 
Dr. NEWMAN BAEZ MARTINEZ, mayor de edad, vecino de esta ciudad 
identificado civil y profesionalmente como aparece al pie de su correspondiente 
firma, para que 	inicie demanda reivindicatoria contra.  el 'señor FLORINDO 
GOME2 VARGAS 'mayor, de edad identificado con la C.C. No19.4121.791 de, 
Bogotá sobre el predio identificado con la cedula catastral Numéro 00-02-0002-
0135-000, cuyos linderos se encuentran consignados en la Escritura No.117 del 4 
de febrero de 1989 de la Notaria Segunda del Circulo de Ramiriquí Boyacá 

Nuestro apoderado 'está facultado para transigir, recibir, conciliar, cobrar, sustituir, 
desistir y reasumir el presente poder, así como para efectuar todas actuaciones de 
Ley en desarrollo del presente mandato. 

Bajo la gravedad de juramento manifiesto que todos los hechos que se pretenden 
son ciertos que cualquier inconsistencia e inexactitud de los mismos y de la 
prueba documental adjunta a las peticiones y/o demandas exonera de toda 
responsabilidad a mi apoderado. 
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Señor 
JUEZ CIVIL DEL CIRCUITO DE RAMIRIQUI 
E. 	 S. 	 D. 

Demandante: FLORINDO GOMEZ VARGAS 
Demandado: PERSONAS INDETERMINADAS 

Radicado: 	2019-00002-00 

NEWMAN BAEZ MARTINEZ, mayor y vecino de esta jurisdicción, abogado 
en ejercicio, identificado como aparece al pie de mi firma y actuando como 
Apoderado de los señores AGUEDA BRILLAN DE MENDOZA, mayor de 
edad y vecina de esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía 
numero 23,962.406; FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, mayor de edad y 
vecina de esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía numero 
52.984.808 expedida en la ciudad de Bogotá; HERNANDO MENDOZA 
MILLAN, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cedula 
de ciudadanía numero 80.157.523 expedida en la ciudad de Bogotá; y el 
Señor EFRAIN MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecino de esta 
ciudad, identificado con la cedula de ciudaaanía numero 79.826.177 
expedida en la ciudad de Bogotá, según poder debidamente otorgado, por 
medio del presente escrito procedo a contestar ia demanda formulada ante 
Usted por el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS mayor de edad, vecino de 
esta ciudad, de la siguiente manera. 

EN CUANTO A LAS PRETENCIONES 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones que el demandante 
aduce en este proceso de pertenencia. 

PRETENSIONES QUE PRETENDO HACER VALER  

PRIMERA: Que se declare que el demandante el señor FLORINDO 
GOMEZ VARGAS, es poseedor de mala fe, para efecto de las pretensiones 
económicas que este llegare a impetrar o pretender en su favor. 

SEGUNDA: Se condene al demandante el señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS, a reivindicar el bien inmueble identificado con la matricula 
inmobiliaria No. 090-1187 a los aquí demandados lo señores AGUEDA 
MILLAN DE MENDOZA, EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO 
MENDOZA MILLAN, FLOR EVELIA MENDOZA BRILLAN, a pagar el valor 
de los frutos civiles percibidos desde el inicia de la posesión, por ser 
poseedor de mala fe, así mismo el costo de las reparaciones que hubieren 
sufrido mis defendidos por culpa del poseedor. 



TERCERA: Condénese al señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, al pago del 
valor de las agencias en derecho y los costos económicos que ocasiones el 
proceso. 

EXCEPCIONES DE MERITO 

Su señoría contesto respetuosamente proponiendo EXCEPCIONES DE 
MERITO: El demandante carece de derecho para pretender la titularidad del 
bien inmueble identificado con la matrícula inmobiliaria 090-1187, por medio 
de la prescripción adquisitiva de dominio, ya que se encuentra en calidad de 
poseedor de mala fe, escudándose por medio de un contrato de 
compraventa que no nació a la vida jurídica y si existió, ya se extinguió y/o 
prescribió. 

Dicho esto, propongo las siguientes excepciones de mérito, las que solicito 
al Despacho se sirva declarar probadas. 

EXCEPCIONES DE MERITO: 

FALTA DE LEGITIMACION EN LA CAUSA POR ACTIVA, por parte 
del señor MERARDO MENDOZA BUITRAGO, en la celebración de 
un contrato de compraventa con el señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS. 

POSEEDOR DE MALA FE: el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, 
es poseedor de mala fe del predio identificado con la matricula 
inmobiliaria No. 090-1187, por ser un poseedor fraudulento toda vez 
que supuestamente le compro a alguien que no era propietario del 
inmueble. 

- EL SEÑOR FLORINDO GOMEZ VARGAS NO HA CUMPLIDO CON 
LOS REQUISITOS DE PERTENENCIA: El demandante no ha 
realizado los pagos de impuesto predial del predio identificado con la 
matricula inmobiliaria No. 090-1187 no ha explotado el bien inmueble 
identificado con la matricula inmobiliaria número 090-1187, con 
productos agrícolas de la región solo lo ha destinado como pastoreo 
para seres sintientes, y lo ha realizado de manera esporádica, sin el 
consentimiento de los legítimos propietarios que ostentan el Justo 
Titulo, ha efectuado la posesión en forma violenta y no la ha hecho 
pública como con el ánimo de señor y dueño del predio identificado 
con la matricula inmobiliaria No. 090-1187. 

EN CUANTO A LOS HECHOS 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones que la demandante 
aduce en este proceso de pertenencia por lo siguiente: 



3 

1 o15 

PRIMERO: No es cierto, ya que en el certificado de Libertad y Tradición que 
obra en el acápite de pruebas que aporta la parte demandante, se puede 
observar en las anotaciones 1 y 2, no está registrado la donación del señor 
DANIEL GOMEZ JIMENEZ al señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, para el 
año 1995. 

Además, su señoría no está demostrado que el señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS es descendiente del señor DANIEL GOMEZ JIMENEZ, y en el 
acápite de pruebas que aporta la parte demandante, no anexa el registro 
civil de nacimiento del señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, para verificar 
quienes son sus ascendientes, razón por la cual desmerita la presunta de 
filiación del señor DANIEL GOMEZ JIMENEZ con el señor demandante 
FLORINDO GOMEZ VARGAS. 

Su señoría, el predio identificado con la matrícula inmobiliaria 090-57516 de 
la oficina de Registro de Instrumentos Públicos de Ramiriquí, poseía un 
dominió incompleto al señor DANIEL GOMEZ JIMENEZ. 

Además, su señoría, si el demandante el señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS, recibió una donación del señor DANIEL GÓMEZ JIMÉNEZ, se 
debe certificar por el señor DANIEL GOMEZ JIMENEZ que posee más 
bienes inmuebles y medios de subsistencia, con el fin de no causar un 
detrimento en el patrimonio del señor DANIEL GOMEZ JIMENEZ. 

Su señoría el demandante FLORINDO GOMEZ VARGAS, no se está 
acreditando, supuestamente como hijo del señor DANIEL GOMEZ 
JIMENEZ, identificándolo con el número de cedula, su estado civil como 
persona (situación física de la persona), no lo está llamando como testigo 
con el fin de acreditar la donación hecha por el demandado. 

Además, su señoría, para este predio identificado con la matricula 
inmobiliaria número 090-57516, identificado con la cedula catastral No. 
000200030174000, existen personas interesadas determinados como son 
los hermanos del señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, a los cuales el 
debería haberlos llamados con nombre propio en la demanda y correrles 
traslado. 

SEGUNDO: No me consta que se pruebe y/o se demuestre, que el 
demandante haya ejercido actos de señor y dueño del inmueble identificado 
con la matricula inmobiliaria 090-57516 expedida por la oficina de registro 
de instrumentos públicos de Ramiriquí. 
TERCERO: no me consta se pruebe en el proceso, ya que el demandante el 
señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, no anexa en el cuaderno de traslado 
correspondiente a la escritura No.504 de fecha 19 de julio de 1951 otorgada 
por la notaria Primera del Circulo de Ramiriquí, pero si la nombra como 
prueba documental. 
CUARTO: No me consta que se pruebe en el proceso, toda vez que el 
señor MERARDO MENDOZA BUITRAGO (Q.E.P.D), no era el dueño del 
predio sino los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, mayor de edad y 
vecina de esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía numero 
23.962.406; FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecina 
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de esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía numero 52.984.808 
expedida en la ciudad de Bogotá; HERNANDO MENDOZA MILLAN, mayor 
de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cedula de ciudadanía 
numero 80.157.523 expedida en la ciudad de Bogotá; y el Señor EFRAIN 
MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado 
con la cedula de ciudadanía numero 79.826.177 expedida en la ciudad de 
Bogotá, como consta en la escritura pública No 117 de fecha de fecha 
04/02/1989 de la Notaria 2 del círculo de Ramiriquí, y además su señoría, el 
contrato de compraventa que pretende hacer valer el señor FLORINDO 
GOMEZ VARGAS, carece de los requisitos de existencia y validez y por tal 
motivo no nació a la vida jurídica. 

QUINTO: No es cierto, ya que mis defendidos los señores AGUEDA 
MILLAN DE MENDOZA, mayor de edad y vecina de esta ciudad, 
identificada con la cedula de ciudadanía numero 23.962.406; FLOR EVELIA 
MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecina de esta ciudad, identificada 
con la cedula de ciudadanía numero 52.984.808 expedida en la ciudad de 
Bogotá; HERNANDO MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecino de esta 
ciudad, identificado con la cedula de ciudadanía numero 80.157.523 
expedida en la ciudad de Bogotá; y el Señor EFRAIN MENDOZA MILLAN, 
mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cedula de 
ciudadanía numero 79.826.177 expedida en la ciudad de Bogotá, han 
venido cancelando los impuestos prediales del bien inmueble identificado 
con la matricula inmobiliaria No. 090-0001187 así: a). para los años 1991 
hasta 2003 cancelaron de impuesto predial la suma de $1.265.490.00; b): 
para el año 2004 cancelaron de impuesto predial la suma de $58.628.00; c). 
para el año 2005 cancelaron de impuesto predial la suma de $67.605.00; d). 
para el año 2006 cancelaron de impuesto predial la suma de $67.284.00, e). 
para el año 2007 cancelaron de impuesto predial la suma de $69.976.00; O. 
para el año 2008 cancelaron de impuesto predial la suma de $83.455.00; g). 
para el año 2009 cancelaron de impuesto predial la suma de $83.080.00; h). 
para el año 2010 cancelaron de impuesto predial la suma de $92.183.00; i). 
para el año 2011 cancelaron de impuesto predial la suma de $88.125.00; jj. 
para el año 2015 cancelaron de impuesto predial la suma de $147.299.00; 
k). para los años 2016,2017,2018 cancelaron de impuesto predial la suma 
de $1.308.792.00. 

Además su señoría, el señor MERARDO MENDOZA BUITRAGO 
(Q.E.P.D), en representación de su señora Esposa e hijos es decir mis 
defendidos los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, mayor de edad 
y vecina de esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía numero 
23.962.406; FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecina 
de esta ciudad, identificada con la cedula de ciudadanía numero 52.984.808 
expedida en la ciudad de Bogotá; HERNANDO MENDOZA MILLAN, mayor 
de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cedula de ciudadanía 
numero 80.157.523 expedida en la ciudad de Bogotá; y el Señor EFRAIN 
MENDOZA MILLAN, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado 
con la cedula de ciudadanía numero 79.826.177 expedida en la ciudad de 
Bogotá, promedio en Empeñe (arrendamiento) al señor JAVIER RINCON 
VARGAS identificado con la cedula de ciudadanía numero 1.071.120 
expedida en Jenesano en calidad de Empeñante sobre un predio ubicada 
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en la vereda de BAGANIQUE MEDIO, en el municipio de Jenesano, 
denominado catastralmente como "EL PINO", el cual tiene una extensión 
aproximada de una fanegada y media y cuya alineación general es la 
siguientes: PIE: Parte de una mata de guamo, sigue en recta hasta dar a un 
camino y un cimiento de piedra linda con predio del Empeñador y de 
ESPIRITU BOHORQUEZ, DERECHA: sube en recta por toda la orilla de un 
camino hasta dar al terminal del cimiento, linda con predio del mismo 
Empeñador, CABECERA: Vuelve en recta por cerca de alambre y una parte 
en cimiento a dar a la división de un potrero, linda con predio de AURELIA 
CABALLERO: IZQUIERDA: Baja en recta por toda una cerca de alambre 
hasta dar al primer lindero punto de partida y encierra, lindando con predio 
del mismo Empeñador. Cercado por todos sus costados, se encuentra en 
pasto. 

SEXTO: No es cierto, el bien inmueble rural, denominado registra!, y 
catastralmente, EL PINO, bajo la matricula inmobiliaria No. 090-1187 y 
catastralmente con el No. 000200020135000, no posee los linderos que el 
demandante describe en el numeral sexto, siendo los correctos los que se 
encuentra en la escritura pública No. 117 de fecha de fecha de fecha 
04/02/1989 de la Notaria 2 del círculo de Ranniriqui y son estos: inmueble 
identificado con la matricula inmobiliaria número 090-001187 denominado el 
Pino, distinguido en el catastro con el No. 00-2-002-135, ubicado en la 
vereda de BAGANIQUE MEDIO, de la comprensión Municipio de Jenesano 
y comprendido dentro de los siguientes linderos: con una cabida general de 
35.600 metros, comprendido dentro de los siguientes linderos generales. 
PIE. Partiendo de un mojón de piedra a la orilla de la quebrada, sigue en 
recta sigue por cerca de alambre a encontrar otro mojón de piedra a la orilla 
de un camino publico luego sube por la orilla del camino a encontrar la 
unión con otro camino, atraviesa este y abre a la derecha, un poco a 
encontrar el camino luego sube por cerca de cimiento a encontrar un mojón 
de piedra, de este abre a la derecha atravesando el camino y continua por 
cerca de alambre a encontrar un mojón de piedra clavado y otra cerca de 
alambre, linda por todo este costado con herederos de José de la Cruz 
Bohórquez, luego camino al medio con herederos de José de la Cruz 
Bohórquez, con de Manuel Bohórquez, y con herederos de José de la Cruz 
Bohórquez. DERECHA. — vuelve y sube por cerca de alambre a encontrar 
son de forma escuadra el camino público, atraviesa este y vuelve, por cerca 
de alambrea encontrar un mojón de piedra, linda por este costado con de 
Manuel Bohórquez y herederos de Máximo Jiménez. — CABECERA. — 
vuelve por cimiento y cerca de alambre a un mojón de piedra, de este baja 
un poco por cerca de alambre a otro mojón y una mata de Borrachero, luego 
vuelve al norte por cimiento y cerca de alambre a encontrar la quebrada, 
luego sube el curso de la quebrada a encontrar otro mojón de piedra y un 
cimiento, de aquí vuelve al norte por cimiento a encontrar cimiento, luego 
baja formando escuadra a encontrar una cerca de alambre, de aquí vuelve 
nuevamente al norte por cerca de alambre a encontrar otro mojón de piedra, 
clavado en la unión contra cerca de alambre, linda con herederos de David 
Millán, luego con herederos de Constantino Rincón.- IZQUIERDA.- vuelve y 
baja por cerca de alambre a encontrar un mojón y otra cerca de alambre, de 
aquí vuelve formando escuadra por cerca de alambre a encontrar 
nuevamente al quebrada, y luego bajo todo el curso de esta a encontrar el 
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primer lindero punto de partida y encierra, linda con herederos de Marco 
Tulio Bohórquez, luego con de Maximino Rincón hasta la quebrada y luego 
quebrada al medio con del mismo Maximino Rincón, luego con de Cipriano 
Parra, nuevamente con herederos de Marco Tulio Bohórquez y Domingo 
Millán, hasta el camino y luego igualmente quebrada el medio con del 
mismo Domingo Millán. Con área de 35.600 metros, ubicado en una zona 
rural del Municipio de Jenesano. 
Su señoría, no me consta los linderos actualizados por el señor arquitecto 
Nelson Hdo. Vargas, portador de la tarjeta profesional No. 25700 61007 
C.N.D, toda vez que en el plano correspondiente al folio 36. Manifiesta que 
tiene un área de 43.330 m2, siendo esta área falsa, porque el área mediante 
escritura pública 117 de fecha de fecha de fecha 04/02/1989 de la Notaria 2 
del círculo de Ramiriquí es de 35.600 metros equivalente a 35.600 m, y 
además su señoría el predio objeto de esta demanda no ha sido sometida a 
un proceso divisorio por parte del aquí demandado para manifestarle al 
señor juez que el predio objeto de esta demanda posee un área aproximada 
de 21.586 m2. 

SEPTIMO: No es cierto, teniendo en cuenta que el demandante el señor 
FLORINDO GOMEZ VARGAS, quien pretende la posesión del inmueble, no 
ha explotado el bien inmueble identificado con la matricula inmobiliaria  
número 090-1187, con productos agrícolas de la región, solo la ha 
destinado como pastoreo para seres sintientes, y no continuamente como 
se puede visualizar en los registros fotográficos aportados por mis 
defendidos en diecisiete (17) folios, es decir su señoría, la posesión que 
pretende hacer valer el aquí demandado no ha sido en forma continua y 
permanente. 

OCTAVO: No es cierto que la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos 
de Ramiriquí, expidió un certificado al folio de matrícula inmobiliaria 090-
1187, que no existe Titulares de Derechos Reales. 
El certificado de libertad y tradición conforme a la matricula inmobiliaria 090-
1187 expedido por la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de 
Ramiriquí, en la anotación No. 14 de fecha 22/02/1989, por medio de 
escritura publica 117 de fecha 04/02/1989 de la Notaria 2 del circulo de 
Ramiriquí, claramente dice que los dueños de derecho reales de dominio 
son los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, EFRAIN MENDOZA 
MILLAN, HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR EVELIA MENDOZA 
MILLAN. 

NOVENO: No me consta me atengo a lo que se pruebe en el proceso 

DECIMO: No es cierto, en el certificado de libertad y tradición 
correspondiente al folio de matriculo No. 090-1187, los titulares de derecho 
real de dominio son los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, 
EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR 
EVELIA MENDOZA MILLAN, como se puede visualizar en la Anotación No.  
14 de fecha 22/02/1989.  

Para el certificado de libertad y tradición correspondiente al folio de 
matricula No. 090-57516, en la Anotación No. 2, se visualiza que el señor 
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GOMEZ JIMENEZ DANIEL, posee el dominio incompleto al predio 
identificado en esta matricula inmobiliaria. 

DECIMO PRIMERO: No es cierto, que el demandado haya realizado 
mejoras sobre el bien inmueble identificado con la matrícula inmobiliaria 
090-1187, ya que desde el momento que mis defendidos adquirieron el 
predio por medio de la escritura publica 117 de fecha 04/02/1989 el predio 
se encontraba con cercas en toda su extensión. 

No es cierto que el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, sea poseedor del 
bien inmueble identificado con la matrícula inmobiliaria No. 090-1187, toda 
vez que los demandados los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, 
EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR 
EVELIA MENDOZA MILLAN, han venido cancelando los impuestos 
prediales desde el año 1991 hasta la fecha (2018) así: a). para los años 
1991 hasta 2003 cancelaron de impuesto predial la suma de $1.265.490.00; 
b): para el año 2004 cancelaron de impuesto predial la suma de $58.628.00; 

para el año 2005 cancelaron de impuesto predial la suma de $67.605.00; 
para el año 2006 cancelaron de impuesto predial la suma de $6T284.00, 
para el año 2007 cancelaron de impuesto predial la suma de $69.976.00; 
para el año 2008 cancelaron de impuesto predial la suma de $83.455.00; 
para el año 2009 cancelaron de impuesto predial la suma de $83.080.00; 
para el año 2010 cancelaron de impuesto predial la suma de $92.183.00; 

para el año 2011 cancelaron de impuesto predial la suma de $88.125.00; 
para el año 2015 cancelaron de impuesto predial la suma de 

$147.299.00; k). para los años 2016,2017,2018 cancelaron de impuesto 
predial la suma de $1.308.792.00, y sus vecinos los reconocen como 
señores y dueños del predio ubicado en el municipio de Jenesano vereda 
Baganique Bajo, denominado registral y catastralmente EL PINO. 

Además, su señoría, el aquí demandado el señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS, anexo un recibo donde especifica el historial de impuesto predial 
del predio identificado catastralmente con el No. 00-02-0002-135-00, donde 
se especifica que el propietario es el señor MENDOZA MILLAN EFRAIN, 
expedido por la Secretaria de Hacienda y Tesorería Municipal de la Alcaldía 
de Jenesano. 

Su señoría mis defendidos los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, 
EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR 
EVELIA MENDOZA MILLAN, en octubre 25 del 2018, citaron por medio de 
este Apoderado, al señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, a una Audiencia 
de Conciliación Extrajudicial No. 88585, como requisito de procedibilidad 
con el fin de escucharlo a ver que pretensiones tenia con respecto del bien 
inmueble identificado con la matricula inmobiliaria No. 090-1187, a la 
dirección Carrera 81G No. 56-82 Sur en la ciudad de Bogotá, cuya dirección 
es oponible mediante certificado de Cámara y Comercio que el señor 
FLORINDO GÓMEZ VARGAS posee actualmente, y este último manifestó a 
la empresa INTER-RAPIDISIMO, que el señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS, no lo conocían, por tal motivo la entrega no fue positiva como 
reposa en el archivo de la Personería de Bogotá D.C., ubicada en la carrera 
43 No. 15B— 17. 



Su señoría, mis defendidos los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, 
EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR 
EVELIA MENDOZA MILLAN, el 30 enero del 2019, citaron por medio de 
este Apoderado, al señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, a una Audiencia 
de Conciliación Extrajudicial No. 9689, como requisito de procedibilidad en 
la Acción REINVINDICATORIA del bien inmueble identificado con la 
matricula inmobiliaria No. 090-1187, a la dirección Carrera 81G No. 56-82 
Sur en la ciudad de Bogotá, cuya dirección es oponible mediante certificado 
de Cámara y Comercio que el señor FLORINDO GÓMEZ VARGAS posee 
actualmente, a la cual el hoy demandante no compareció a la audiencia 
programada para el 30 de enero del 2019. 

Su señoría, con sorpresa recibí en mi oficina ubicada en la Calle 12B No. 8-
23 Oficina 706 en la ciudad de Bogotá, CITACION AUDIENCIA el 12 de 
marzo del 2019, AUDIENCIA PUBLICA POR COMPORTAMIENTO 
CONTRARIO A LA CONVIVENCIA. — COMPORTAMIENTO CONTRARIOS 
A LA POSESION Y MERA TENENCIA DE BIENES INMUEBLES, expedida 
por la Inspectora de Policía del Municipio de Jenesano Doctora YADIRA 
ESPERANZA ESPINOSA PULIDO, dirigida a uno de mis defendidos el 
señor EFRAIN MENDOZA MILLAN y a nombre de este apoderado Dr. 
NEMWN BAEZ MARTIENZ, se señoría, con esta citación es claro que el 
demandante el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, conoce plenamente a 
los qui demandados mis defendidos los señores AGUEDA MILLAN DE 
MENDOZA, EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA 
MILLAN, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN. 

No es cierto su señoría, que el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, ha 
ejercido actos de señor y dueño sobre el inmueble identificado con la 
matricula inmobiliaria 090-1187, solo se ha servido de él, de acuerdo al uso 
convenido en contrato de arrendamiento de pastoreo que presuntamente le 
dio su señor padre el padre de mis poderdantes, en calidad de mero 
tenedor. 
Su señoría la perturbación que el demandante manifiesta en este numeral 
no es cierta, mis defendidos han entrado a su propio predio quieta y 
pacíficamente como señores y dueños quienes son públicamente 
reconocidos como tal. 
Su señoría, en el mismo predio identificado con la matricula inmobiliaria 
090-1187, actualmente se encuentra dividido y con contrato de 
arrendamiento de pastoreo. 

DECIMO SEGUNDO: No es cierto, actualmente en el predio identificado con 
la matrícula inmobiliaria 090-1187 si tiene dueños reales, y teniendo en 
cuenta que la persona que pretende la posesión fraudulenta del inmueble, 
no reúne las cualidades establecidas por la acción de pertenencia, en este 
caso el demandante no tiene la cualidad de poseedor, ya que mis 
defendidos han citado al señor FLORINDO GOMEZ VARGAS a conciliar en 
dos oportunidades ante la personería de Bogotá, y este no ha asistido a 
ninguna de las conciliaciones. 
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HECHOS PROPUESTOS: 

PRIMERO: no es cierto que el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, ha 
venido cancelando los impuestos del inmueble identificado con la matricula 
inmobiliaria 090-1187, toda vez que mis defendidos poseen los pago 
realizados ante la Secretaría de Hacienda y Tesorería Municipal en la 
Alcaldía de Jenesano, correspondiente al predio. 

SEGUNDO: No es cierto que entre el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS y 
el señor MERARDO MENDOZA BUITRAGO (Q.E.P.D.), celebraron un 
contrato de compra y venta del predio identificado con la matricula 
inmobiliaria 090-1187, toda vez que los legítimos dueños son los señores 
AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, EFRAIN MENDOZA MILLAN, 
HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, y 
además el contrato de compraventa que pretende hacer valer el señor 
FLORINDO GOMEZ VARGAS, carece de los requisitos de existencia y 
validez por tal motivo no nació a la vida jurídico. 

TERCERO: Su señoría en el presunto contrato de compraventa celebrado 
entre el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS y el señor MERARDO 
MENDOZA BUITRAGO (Q.E.P.D), no se identifica la matricula inmobiliaria 
correspondiente al predio ni el área del terreno, ni además en nombre y 
representación actuaba el señor MERARDO MENDOZA BUITRAGO 
(Q.E.P.D), portal motivo tacho de falso el contrato de compraventa 
celebrado supuestamente entre el señor FLORINDO GOMEZ VARGAS y el 
señor MERARDO MENDOZA BUITRAGO, porque el presunto vendedor no 
era el propietario del bien inmueble, Su señoría, el señor MERARDO 
MENDOZA BUITRATO (Q.E.P.D), no estaba legitimado para que 
supuestamente celebrara un contrato de compraventa con el señor 
FLORIDNO GOMEZ VARGAS, y además el contrato de compraventa no 
cumple con los requisitos de existencia y validez, por tal motivo nunca nació 
a la vida jurídica. 

CUARTO: su señoría con el actuar del señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS, es notable la posesión fraudulenta que desea sobre el bien 
inmueble identificado con la matricula inmobiliaria No. 090-1187, de 
propiedad de mis defendidos los señores AGUEDA MILLAN DE 
MENDOZA, EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA 
MILLAN, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, quienes les pertenecen el 
dominio pleno y absoluto y por lo tanto son los únicos PROPIETARIOS 
REALES Y MATERIALES del inmueble identificado con la matricula 
inmobiliaria No. 090-1187, y además son reconocidos como señores y 
dueños del predio objeto de este litigio. 

PRUEBAS 

A) DOCUMENTALES 

Copia de la escritura pública No 117 de fecha de fecha 04/02/1989 de 
la Notaria 2 del círculo de Ramiriquí, donde consta que mis 
defendidos los señores AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, EFRAIN 
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MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA MILLAN, FLOR 
EVELIA MENDOZA MILLAN, son los dueños reales del predio 
identificado con la matricula inmobiliaria No. 090-1187. 
Diecisiete (17) registros fotográficos donde consta que el señor 
FLORINDO GOMEZ VARGAS, no ha poseído el bien inmueble 
identificado con la matrícula inmobiliaria No. 090-1187, de forma 
continua e ininterrumpidamente. 
Copia de los recibos de pago de los impuestos prediales del predio 
identificado con la matricula inmobiliaria No. 090-1187 desde el año 
1991 hasta el año 2018. 
Copia de la cedula de la señora AGUEDA MILLAN DE MENDOZA 
Copia de la cedula del señor EFRAIN MENDOZA MILLAN 
Copia de la cedula del señor HERNANDO MENDOZA MILLAN 
Copia de la cedula de la señora FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN 
Ocho (8) registro fotográficos del predio identificado con la matricula 
inmobiliaria No.090-1187, donde se puede visualizar que el señor 
FLORINDO GOMEZ VARGAS, no ha hecho mejoras al predio, ni ha 
sembrado productos agrícolas. 
Copia contrato de empeño (contrato de arrendamiento) celebrado 
entre los señores MERARDO MENDOZA BUITRAGO con el señor 
JAVIER RINCON VARGAS, celebrado el trece (13) de agosto del 
2003. 
Citación a Audiencia de conciliación extrajudicial No. 88585 de fecha 
jueves 25 de octubre del 2018, al señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS. 
Citación a Audiencia de conciliación extrajudicial No. 9689 de fecha 
miércoles 30 de enero del 2019, al señor FLORINDO GOMEZ 
VARGAS, como requisito de procedibilidad para resolver la acción 
REINVINDICATORIA del bien inmueble ubicado en el Municipio de 
Jenesano — Boyacá, identificado con la matrícula inmobiliaria No. 090-
1187. 
Constancia de inasistencia No. 9689 de fecha 30 de enero del 2019, 
por parte del señor FLORINDO GOMEZ VARGAS. 
Citación por parte de la Inspección de Policía de Jenesano con el fin 
de celebrar audiencia pública por comportamiento contrario a la 
convivencia — comportamientos contrarios a la posesión y mera 
tenencia de bienes inmuebles. 
Certificado de libertad y tradición del predio identificado con la 
matricula inmobiliaria No. 090-1187, expedido por la oficina de 
registro de instrumentos públicos de Ramiriqui. 
Certificado de Cámara y Comercio de la persona Natural señor 
FLORINDO GOMEZ VARGAS, identificado con el NIT: 19.414.791-4, 
donde consta dirección de notificación la Carrera 81 G No. 56-82 sur 
en la ciudad de Bogotá, notificación judicial mediante correo 
electrónico tractocamiongu(hotmail.com   

B). TESTIMONIALES: 

Por medio del presente me permito solicitar al señor Juez se sirva fijar fecha 
y hora para recibir el testimonio bajo la gravedad del juramento de las 
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personas que enunciare adelante, todas mayores de edad, quienes han 
tenido relación con mis mandantes, respecto de los hechos de la presente 
demanda en la acción reivindicatoria, la ocurrencia de los hechos, para lo 
cual también solicito sean enviados con anticipación los telegramas y oficios 
de citación para que comparezcan ante su Despacho. 
Son ellas: 

- Solicito respetuosamente a su señoría, se sirva citar a la señora ANA 
RINCON CABALLERO, identificada con la cedula de ciudadanía 
número 23.652.633 expedida en Jenesano, se puede ubicar en la 
calle 12B No. 2 — 23 Oficina 706 en la ciudad de Bogotá, por ser una 
prueba conducente, pertinente y muy útil al proceso. 

Solicito respetuosamente a su señoría, se sirva citar a rendir 
testimonio al señor JAVIER RINCON VARGAS, identificado con 
cédula No. 1.071.120 expedida en Jenesano, quien se ubica en la 
calle 128 No. 8-23 Oficina 706 en la ciudad de Bogotá, por ser una 
prueba conducente, pertinente y muy útil al proceso. 

- Solicito respetuosamente a su señoría, se sirva citar a rendir 
testimonio al señor ANANIAS MILLAN DIAZ, identificado con cédula 
No. 3.093.203 expedida en Madrid — Cundinamarca, quien se ubica 
en la calle 12B No. 8-23 Oficina 706 en la ciudad de Bogotá, por ser 
una prueba conducente, pertinente y muy útil al proceso. 

Solicito respetuosamente a su señoría, se sirva citar a rendir 
testimonio al señor NELSON HERNANDO VARGAS, portador de la 
tarjeta profesional No. 2570061007 CND. quien se ubica a través del 
señor FLORINDO GOMEZ VARGAS en cálida de arquitecto en la 
carrera 81 G No. 56 — 82 Sur en la ciudad de Bogotá, dirección que 
consta en la Cámara de Comercio y es oponible a terceros y es  
una garantía real sobre el derecho a la dirección  para que 
absuelvan el respectivo cuestionario que estaré allegando al 
Despacho en sobre cerrado en su debida oportunidad, reservándome 
el derecho o facultad legal para ampliarlo, modificarlo o adicionarlo en 
forma verbal en la respectiva audiencia. Este cuestionario versara 
sobre los hechos que dieron origen a la presente demanda y de los 
demás asuntos que nos interesen demostrar dentro del presente 
proceso. Si en dado caso el demando no concurrieran al Despacho a 
absolver el interrogatorio de parte, solicito se de aplicación a las 
sanciones legales establecidas en el artículo 221 del Código General 
del Proceso y normas concordantes del Código General del Proceso. 

El objeto general de las anteriores pruebas es demostrar y establecer los 
hechos en la contestación de la presente demanda, y los demás elementos 
necesarios para probar que mis defendidos son los propietarios 
Debo manifestar que en dado caso de solicitar la parte demandante 
testigos, me reservo la facultad de poder contrainterrogarlos en las 
respectivas diligencias. 

C). INTERROGATORIO DE PARTE — Articulo 202 y subsiguientes del 
Código de Procedimiento Civil y/o normas concordantes del Código 
General del Proceso. 
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Solicito se fije fecha y hora para realizar el interrogatorio de parte del 
demandante: 

FLORINDO GOMEZ VARGAS, identificado con la c.c. No. 19.414.791 
expedida en la ciudad de Bogotá, quien se ubica en la carrera 81 G 
No. 56 — 82 Sur en la ciudad de Bogotá, dirección que consta en la 
Cámara de Comercio y es oponible a terceros y es una garantía 
real sobre el derecho a la dirección  para que absuelvan el 
respectivo cuestionario que estaré allegando al Despacho en sobre 
cerrado en su debida oportunidad, reservándome el derecho o 
facultad legal para ampliarlo, modificarlo o adicionarlo en forma verbal 
en la respectiva audiencia. Este cuestionario versara sobre los 
hechos que dieron origen a la presente demanda y de los demás 
asuntos que nos interesen demostrar dentro del presente proceso. Si 
en dado caso el demando no concurrieran al Despacho a absolver el 
interrogatorio de parte, solicito se de aplicación a las sanciones 
legales establecidas en el artículo 221 del Código General del 
Proceso y normas concordantes del Código General del Proceso. 

D). PRUEBA PERICIAL VISUAL: 

Solicito respetuosamente al despacho realizar prueba pericia, visual a la 
vereda Beganique Bajo de Jenesano lugar de domicilio y lugar de 
notificación del señor FLORINDO GOMEZ VARGAS, toda vez que en este 
lugar es un lote sin ninguna propiedad y sin ninguna persona que recibe 
correspondencia alguna, esto es con el fin de analizar la mala fe del aquí 
demandante. 

Esta prueba la solicito de oficio al Despacho para que su resultado sea 
tenido en cuenta del estado del predio que el puso de referencia como lugar 
de residencia. 

Solicito respetuosamente al despacho realizar prueba pericial visual al 
predio identificado con la matrícula inmobiliaria 090-1187, con el fin de 
indagar con los vecinos colindantes de quienes son los dueños y señores 
del predio. 

MEDIDAS CAUTELARES 

Respetuosamente solicito al despacho decretar, la inscripción, de la 
demanda en: 

- La Oficina de Registro de Instrumentos públicos de Ramiriquí al folio 
de matrícula 090-1187, de propiedad de los señores AGUEDA 
MILLAN DE MENDOZA, EFRAIN MENDOZA MILLAN, HERNANDO 
MENDOZA MILLAN, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN. 

La anterior medida cautelar la fundamento en lo preceptuado por el art. 591 
C.G.P. de la Ley 1395 de 2010. La medida será decretada una vez prestada 
la caución que garantice el pago de los perjuicios que con ella se causen" 
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FUNDAMENTO DE DERECHO  

Formales de la demanda: Artículos 82,84 del código general del proceso: 
Procedimientos Generales: Artículos 375 y ss., del código general del 
proceso. 

PROCESO Y COMPETENCIA 

Se le sigue dando el mismo trámite y sigue siendo suya la competencia. 

NOTIFICACIONES  

DEMANDANTE: 

FLORINDO GOMEZ VARGAS, en la Carrera 81G No. 56 — 82 sur de 
Bogotá, E-mail: tractocamionguahotmail.com. 

DEMANDADOS: 
- AGUEDA MILLAN DE MENDOZA, quien se ubica en la calle 126 No. 8-

23 oficina 706 en la ciudad de Bogotá. 

FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, quien se ubica en la calle 128 No. 
8-23 oficina 706 en la ciudad de Bogotá. 

HERNANDO MENDOZA MILLAN, quien se ubica en la calle 128 No. 8-
23 oficina 706 en la ciudad de Bogotá. 

- EFRAIN MENDOZA MILLAN, quien se ubica en la calle 1213 No. 8-23 
oficina 706 en la ciudad de Bogotá. 

APODERADO DE LOS DEMANDADOS: las recibiré en el despacho o, en 
la Calle 128 No. 8-23 Oficina 706, en la ciudad de Bogotá, Celular 
3125845838 — 3107523386, E-mail newman4227ehotmail.com   

Señor Juez, 

ir' NBAEZM TIN 
91.203.838 Bucaramanga 

Ps 202574 
	

C.S. de la J. 
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Valor Fecha límite 30/04/2019 

OBSERVACIONES FACTURACION 

563,003 

/39 
SECRETARÍA DE HACIENDA Y TESORERÍA MUNICIPAL 

ALCALDÍA DE JENESANO 

CARRERA 4 No. 7-11 

Nit: 891.801.376-4 

RECIBO DE PAGO IMPUESTO PREDIAL EN CAJA 

Nro 	201900925 

Fecha de expedición 18/02/2019 
Cod. 	Catastral 00-02-0002-0135-000 	 Nit. 	/ C. 	000000000000 	Área Hectáreas 	4 
Propietario 	MENDOZA MILLAR EFRAIN 

Area M2. 	 5289 
Dirección 	Predio 	EL PINO 	 Construida 	O 
Dirección Correspondencia 

Código Postal 
Último Año Pago TIOíÍ---  'Fecha Pago 	22/ 10/2018 	;Valor Pagado! 	/ 300,792.00;N° recibo ant.. 1201007060 	1 

..........._ 
ÁÑO '6M AVALÚO IMR_PREDIA 

1 
NTPREDAL CAR INT_CAR TRREDAL DESCUENTO SOBRETASA OTROS TOTAL 

2019 7.0 111,552,000 780,864 0 0 0 0 -234,259 16,398 O 563,003 

TOTALES 780.8" 0 0 0 0 -234,259 16,398 0 563,003 

DORIS AEMSJENEz CRUZ 

tr".1.1.7 
1.770:2ENESANO NOS UNE PARA EL PROGRESO 

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE 



Nit. / C. 000000000000 	 Área Hectáreas 	4 
Propietario MENDOZA M1LLAN EFRAIN 

.Area M2. 	 5289 
Dirección Predio EL PINO 

Construida 	0 
Dirección Correspondencia 

Código Postal 
¡Último Ano Pago 1,2,015 —  --- ]Fecha Pago 1 	 Pagador 	 0.001 N°  recibo ant, 

AÑO 13/0M AVALÚO IMP PREDIAL NTPREDIAL TPREDIAL DESCUENTO SOBRETASA OTROS TOTAL 

2016 6.0 18,156,000 136,170 127,140 o o 8,147 o 271,457 
2017 6.0 18,701,000 140,258 84,650 o o 8,656 o 233,564 
2018 7.0 108,303,000 758,121 10,640 o o 23,338 o 792,099 

TOTALES 1,034,549 222,430 o o 40,141 0 1,297,120 

Cod. Catastral 00-02-0002-0135-000 

/33 
SECRETARÍA DE HACIENDA Y TESORERÍA MUNICIPAL 

ALCALDÍA DE JENESANO 

Nit: 891.801.376-4 

Nro 
Fecha de expedición 17/09/2018 

Fecha límite 31/08(2018 	Valor 
	

í 

	
129L1201   

OSSERVACIONESFACTURACION 

DORIS ARGELIS JIMENEZ CRUZ 	 FIRMA DEL CONTRIBUYENTE 

JENESANO NOS UNE PARA EL PROGRESO 



,,Fecha límite 31/10/2018 Valor 1,3013,792 

OBSERVACIONES FACTURACION 

SECRETARÍA DE HACIENDA Y TESORERÍA MUNICIPAL 
ALCALDÍA DE JENESANO 

CARRERA 4 No. 7-11 

Nit: 691.801.376-4 
RECIBO DE PAGO IMPUESTO PREDIAL EN CAJA 

Nro 	201807060 

Fecha de expedición 2 2 /10/2018 
Cod. 

Dirección 
Dirección 
Último 

Propietario 
Catastral 00-02-0002-0135-000 	 Nit. / C. 	000000000000 	Área Hectáreas 	9 

MENDOZA MILLAN EFRAIN Area M2. 	5289 
Predio 	EL PINO Construida 	O 

Correspondencia 	 Código Postal 	 .._ ...1  Año Pago 	i2,015 	1Fecha Pago 	 .Valor 	
1 

Pagado 	 0.001N° recibo ant. ......_.......... 	._ 	_ 	._ 

KrZIO-  %M AVALÚO IMP_PREDIAL INTPREDIAL CAR INT_CAR T PREDIAL DESCUENTO SOBRETASA OTROS TOTAL 	1 

2016 6.0 18,156,000 108,936 104,841 27,234 26,210 0 0 8,391 0 275,612 
2017 6.0 1 8,7 01,0 00 112,206 70,944 28,052 ,17,736 0 0 8,969 0 237,907 
2018 7.0 108,303,000 758,121 13,644 0 0 0 0 23,508 0 795,273 

TOTALES 979,263 . 	189,429 55,286 43,946 0 0 40,868 0 1,308,792 

- 
DORIS ARGE :,,JIMENEZ(tRUZ FIRMA DEL CONTRIBUYENTE 

':állESANd,MOS UNE PARA EL PROGRESO 



,C9g 9(4- 

ALCALDIA MUNICIPAIIDE ÍSKÑÓ.1, 

DÉPÁRTÁMENTO DE,EitilitACA .1? 

. 	
''. TESORERIA MUNICH:911 7:  . 	Nit : 89t801.3764 • ir r5 ... 	 'itt.kni,t / 	 LIOUIDACION OFICIAL DE IMruCa t u rnicutmt_ UntrtuADO Y COMPLEMENTARIOS 

I Fecha : 30/10/2015 ..Factura No. 5689 	Desde 2015 

IMPUESTO 
	

DCTO INTERESES CORPORACION INTERESES SOBRETASA 
-6.00 	105,7621 
	

o 
	

10,222 	• 26,449 
	

2,556 
	

o 
	

2,319 
, • 105,762 

Usuario Responsable: DORIS 

CÓNTRIBUYENTE 
TRABAJEMOS TODOS PO JENESANO 

Fecha de Generación : 30/10/20'15 10:38:33 

Hasta 2015 	• Factor Mensual Int. Ult. Páriod02.4167 :. . 	.  
! Propietario EFRAIN MENDOZA MILLAN 	 Tipo RURAL - GENERAL 
. Predio No. 	00-02-  0002 0135  - 	- 000 Código Postal 153601 IArea ' . 4 Há - 3000 m 2  

J Dirección 	EL PINO 	- 	 Area Construida 	.0 m 2  
;---- 	  i AÑO 	AVALUO 

2015 
	

17,627,000 

TARIFA 

10,222 	26,440 
	

R,556 	 2,319 

SUB-TOTAL 

14 -,?99 



.SEMBIÁIV015SAF2.ROLLO 	 . - 	 ' , 
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lkiPPlia': 14108/2011 , . . 	Factura•• • •' 	NO:'40 	.1.''`,.::1'• 	'i'•;•:-F:.,..:.::';V;';'. -) ::':g•ili,•-.;i .!: 7;.• •••;,: -.-', 	(séáde;,,1011 	Hasta 2011  J., ropig'tár.io. 	•MENDÓZA  MILLA.K.I.EÉRAIrt•?,1 /•!'•.¿:'-•,: li.,N1.;.;•,‘P';' :,,.'':.;flill`f.:71. ''','.'', 40,10 MP.,10,116;11!;000 	_ 	• 	• 	.. ,,;->relii0' No. 	000200020135000: ` ..•:' 
:•1:pirtirción 	EL PINO 	' ::.1,....':./.1,..;•.r,i...; ,.:-,-,..':;.:':,:•:..!.:a:112.;ZliZ.U..!4',1,i,.-,„;..-..•:••yti". ••:•:-.:Fácjoyrki.11.9s.  u!.  ....,r.!..,. . : .:::1H ::::...11:15::41::..11.'.-";11';'...::::':'7JPr:".4.1.9',IiIRA,.(1...:iLt Periodc2:32916.1 	.... , 	. 

1 IÑO 1 AVALO° 	TARIFA' IMRUES.T.911.1:),Q17,0.; -.Y. ibliÉR,EBBITIi51BORYIOION 111Wr,15E151:. HpOB.F.IBtASA 	BOMBEROS •syB-tot-1/41: 1 16,616,000 	5.001 
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/37 

ALCALDIA MUNICIPAL DE JENESANO 

JENESANO BOYACA 
TESORERIA MUNICIPAL 

891.801.3764 
FACTURA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS 

Fecha : 02/11/2010 
	

Factura No. 4282 
	

Desde 2010 	Hasta 2010 

Propietario 	EFRAIN 	MENDOZA MILLAN 	 Avaluo Actual 16,616,000 
Predio No. 	000200020135000 	 Area 	4 	Ha 3,00 in 2 	Tipo RURAL GENERAL 
Dirección • 	EL PINO 	 Factor Mensual Int. Ult. Periodc1.77666 

1 AÑO AVALUO 	ITARIFAI IMPUESTO 1 	DCTO 	INTERESESICORPORACIONI INTERESES SOBRETASA BOMBEROS SUB-TOTAL 

12010 16,616,0001 	5.00 	83,080 4,713 01 	o o . 	4,390 92,1831 

83,080 0 o 4,390 4,713 

TOTAL PAGO HOY $ 	 92,183 

REC 
	

DO M 
	

AL 
A AUTO 	DA 	 CONTRIBUYENTE 

	

SEM 	NDO DESARROLLO; COSECHANDO FUTURO! 2008-- 2011- 



ALCALDIA MUNICIPAL DE JENESANO 

JENESANO BOYACA 
TESORERIA MUNICIPAL 

891.801.3764 
FACTURA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS 

TARIFA IMPUESTO 

Desde 2009 	Hasta 2009 
Factura No. 3971 

BOMBEROS SUB-TOTAL 

4,154; 83,080 

o 

Avaluo Actual16,616,000 
Ama 	4 Ha 3,00 m 2 	Tipo RURAL GENERAL 

Factor Mensual Int. Ult. Periodc2.535% 

DCTO INTERESES1CORPORACION 1 INTERESES i SOBRETASA 

0 1 	 01 	 
O 1 	 01 

'echa : 14/0612009 

12009 

AÑO AVALD O 

16,616,0001 5.001 	83,080 4,154 01 

4,1541 	01 
o 

o 4,154 

TOTAL PAGO HOY $ 

1'
g 

:ROPi. 	PAL 
'FIRMA AUTÓRI DA 

SEMBRANDO DESARROLLO, COSECHANDO FU UROI 2008 - 2011 

SON: OCHENTA Y TREML 	i  s M/CTEpEp

aTS 

 
83,080 

CONTRIBUYENTE 

Propietario MENDOZA • MERARDO 
Predio No. 	000200020135000 
Dirección 	EL PINO 

83,080 



ifyi 	t.•: u ;.1. 
AY CINCO PESOS M/CTE 

SAL 
TESORER MUNICIPAL 	 CONTRIBUYENTE 

M8FtANDO DESARROLLO, COSECHANDO FUTURO! 2008: 2011 

OS CINCU 

o 

ALCALD1A MUNICIPAL DE JENESANO 
JENESANO BOYACA 

TESORERIA MUNICIPAL 
891.801.3764 

FACTURA DE IMPUESTO  

Fecha: 05/06/2008 	 Factura No. 3862 	 Desde 2008 	Hasta 2008 
Propietario 	MERARDO 	MENDOZA* 	 Avaluo Actual15,825,000 
Predio No. 	000200020135000 	 Arta 	4 	Ha 3,00 m 2 	Tipo RURAL GENERAL 
Dirección 	EL PINO 	

Factor Mensual Int. Ult Periodc2.74% 
ANO AVALUO 	TARIFA IMPUESTO OCTO 	INTERESES CORPORACION INTERESES SOBRETASA BOMBEROS SUB-TOTAL 

12008 15,825,000 I 	5.00 79,125 01 	3561 O i 	 0 0 3,974 	83,455 

\ .. 

79,125 0 	356 0 O O 3,974 

TOTAL PAGO HOY $ 	 83,455 

4.1 



69,976 TOTAL PAGO HOY 
SON: SESENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS M/CTE 

.‘\ 

ALCALDIA MUNICIPAL DE JENESANO 
JENESANO BOYACA 

TESORERIA MUNICIPAL 
891.601.376-4 

FACTURA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS 

Fecha : 18/03/2007 	 Factura No, 2627 

Propietario FERAIN 	MENDOZA MILLAN 
Predio No. 	000200020135000 
Dirección 	EL PINO 

DOTO INTERESESpORPORACION1 INTERESES SOBRETASA 1 BOMBEROS' SUB-TOTAL 

11,6621 	01 	 0 	1 	 0 	 0 I 	3488 1 	69,976 

	

0 1 	3,888 11 

'AÑO —AVALUO TARIFA IMPUESTO 

11,6621 

Desde 2007 	Hasta 2007 

Avalo° Actual 15,550,000 
Tipo RURAL GENERAL 
Area 4 Ha 3,00 m 2  

12007 	15,550,0001 5.00 

77,750 

77,750 

ANA DOLO r' 	REI30‘RIÁS h, 
ORERO MUNICIPÁL 	 CONTRIBUYENTE 

n'E\ 
Jenesa0o• Recinto de Batida!" Ahora Si 	Jenesano" 

- 
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ALCALDIA MUNICIPAL DE JENESANO 

JENESANO 130YACA 

TESORERIA MUNICIPAL 

891.801.376-4 
FACTURA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS 

Fecha: 01103/2006 	 Factura No. 1513 	 Desde 2006 	Hasta 2006 

Propietario 	EFRAIN 	MENDOZA MILLAN 	 Avaluo Actual 14,952,000 
Predio No. 	000200020135000 	 Tipo RURAL GENERAL 
Dirección 	EL PINO 	 Area 	4 	Ha 3,00 m 2 

AÑO : 	AVALUO 	INRIIiii.  IMPUESTO 	DCTO 	INTERESES CORPORACION INTERESES SOBRETASA BOMBEROS SUB-TOTAL 

2006 	14,952,0001 	5.001 	74,7601 	11,214 0 0 	 0 0 3,738 67,284 

I 	74,7601 	11,214 
; 

0 0 	 0 0 	 3,738 

^, nt. -'\t' 	
TOTAL PAGO 1-10Y $ 67,284 

SON: SESENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOIOHÉ WY-CUATRO PESOS M/CTE 
" 

  

 

ANA DOLORES G RERO ARIAS 

 

//CONTRIBUYENTE TESORERO MUNICIPAL 
Jenesano Recinto de Bondad " Ahora Si 	Jenesano" 



SON: SESENTA Y SIETE MIL SEISCI OS CINCO PESOS M/CTE 
, 

67,605 

CONTRIBUYENTE 

ANA DOLORES 	O ARIAS 
TESORERO M CIPAL 

ALCALDIA MUNICIPAL DE JENESANO 

BOYACA 

TESORERIA MUNICIPAL 

691101.376-4 
FACTURA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS 

Fecha : 07/04/2005 	 Factura No. 2971 	 Desde 2005 	Hasta 2005 

Predio 
Propietario 

Dirección 

EFRAIN 	MENDOZA MILLAN 	 Aval uo Actual14,308,000 
No. 	000200020135000 	 Tipo RURAL GENERAL 

EL PINO 	 Area 	4 	-Ha 3,000 rn 2  
AÑO AVALUO TARIFA IMPUESTO 	DESCUENTO INTERESES CORPORA-  CIONFINTERESES SO-EIRETASA BOMBEROS SUB-TOTAL 

12006 14,308,000 6.00 71,5401 	7,164 0 01 	 0 0 3,219 67,6051 
71,640 	7,154 0 0 	 0 0 3,219 

l 



TOTAL PAGO HOY $ 

DESCUENTO INTERESES 
25,12si 	a 

-ORPORACION INTERESES SOBRETAaA 

a 

TARIFA 

8.00 

CONTRIBUYENTE 

/k5 

ALCALDL4 MUNICIPAL DE JENESANO 

LIOYACA 

" TESORERIA MUNICIPAL 
. 591.1301.3764 

PACTUFtA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS I--ctclia : 3110312004 	 Factota No. 2233 	 _ 
!,ropiotalio EFRA17.7----TvIEZSZA ma—'r—'A -114-  v— enci 02.a FrorroÍyjc, 

—I__ 	 Desde 2004 Hasta 2004 	• ------_-________________------------ 1-i? wilo No. 	000200020135000 	 Aeti.luo Actual 13,959,0W , iDIreaciÓn 	EL PINO ., •- 	 Tipa RURAL GENERAL 
AWILLIO: ir*triPUESTO 

SUB-TOTAL 

wir.c.i • 

• ,-,..-4.61,“411+4S~VETZW 

'I3,139,000 1;3,754 

9/1:9irta 	trUc. 9 (2624 *0--- 
m.e.I44 e • LORES RODRIGUEZ U 

TESORERO MUNICIPA 



     

TOTAL PAGO HOY $1-- 1;,65,-490 

CONTRIBUYENTE 

/24  

ALCALD1A MUNICIPAL DE JENESANO 

BOYACA 

TESORERIA MUNICIPAL 

891.801.376-4 

FACTURA DE IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y COMPLEMENTARIOS 

200 factura No. 1976.  

ruo;e 

r?s:z1c 

ME RMRDC) 	MENDOZA ' 
C(0 1200029' 35000 

PtIci- 

Desde 1991 	Hasta 2003 

Avaluo Actual 	 13.919,000 
Zona 	 ZONA GENERAL 1 
Tarifa Actual 	 4.00 

!MEI-3E5TC) ITARIFAIDESCUENTO INTERESES bORPORACIONF INTERESES SOBRETASA 
2,1201 10.00 , 	 01 7,276 o el 940 
4.240j 5,00 01 13,339 o 1 1,758 
Et A80 ; 5.001 O! 24,253 o 1 3.273 

15,8601 4.00 01 40,824 o 1 5,668.  
:33,370 5.00 01 53.471 o a I 7.684 
32,214 6.00 01 65,694 1 o 01 9,851 
37 ,52 5.00 01 64,422 O ni 10,196 
72,2G 5.00 01 103,303 01 01 17.554 
79,101 5.00 01 90,495 O 01 16,960 
79.134. 6.30 01 67.871 o ai O 
79,104 5.00 01 45,247 0 01 
l0,5.r:5 5,90 01 23,077 ' Oj .01 0. 
'63,51.1 6,00 5,3451 0 O al o 

SUEI-TOTAL 1 

1.10,3361 

19,337 ! 

36.006 I 

62,352 

64,525i 

108.91 

112.1601 

193.097; 

186,559 : 

146.9751 

124,251- 1 

103,7551 

77.6661' 
14,1  

-o y 

e)  
P.IvANCLA CARd PER Zr 
tV1,;,11 0.  ;VIVI \ii¿IPAL 



. • 
FECHA OE emdimao"1126:MAYTI 974 

, RAMIRIOU .;?••••1 
(BOYAC/) 	. 

LUGAB:DEÑAM ENITO 

1.73• ;; ''.A+ 	'M Espart,1n.-; • as,F04 • -• •sáxo-, 
.os-Ago. B9 prf.torA QÇ Y 
Etnic 	 , 

.% 	 tac. “"cmtno•rin 

1503150-50245477.34.007552607.20100605 	002325101 A I 

e(Bcz OCREO53 

38551171 

tur 

	 71/ 
_ 

.:,• ". 

'REPÚBbICA bt.COLGIVSÁ 
:IDENtiFjOACION PERIOÑA11 
•••- " CE0:111:1N•bCd1:9pD.ANfily.,•—t- 

- 

.5.5AERO 79.816117 
-,MÉNtio*k.milal..AN.,`A • \ 

FRAIÑ' 



INOcC ornocio 

/& 

. 	• REPUBLICA DE COLOSIA 
. IDENTIFICA:CION PERSONAL't%jr:--_-.. 

.CEDULATDEtIUQADANIA :r  
:." 

 
52984808v. • metrtd • 

• .?„.tMENDÓZA MILLAN- • •-. 	- •-- • 
, -eu45Litios 

LOR ÜELIA - • Vei 	n •-• • 
- 

1 

- 
FECHA DE NACIMIENTO 
RAMIRIOUI • ' 
~YAGA) 
~FI DE NACIMIENTO 

1.63 	Á+ 	F 
ESTATUAA 	G.S. 

04-JUL-2002 BOGOTA D.C. 
FECHA LUGAII DE EXPEDIdION 	 " 

REGriT 	ACIÓNAI. N m num 	. - 

20-JUN-19134 . 

P.150010941510671144)0521154506-20020015 	0545202250A 02 1 0637525 
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GiJIT[LTu 	 Lo 

:":;("TNO 	SAER: 	 d, 4„)4d-, vecino  de  

	

cou ja claula 4e (diu(li.KUulti pn 	4'22n..3l14 da kaimirigoi, (pialan 

ar.a lua fl.(¿.ltas leaaleadlv Cla4cnn1(crac 	(Haminard e~a El. llaTEAlinri,; :mil( - 

una itamE.c, 	pGU la (itE¿4.u 	L 	1 	 e 	
iu C F midynyi dv (-1-1;id  

lum.m.f.ilmicndP. Oca 	 Pci rHtEtTL;1.1, 	N93, l'07J-1.20 de. lleuesaPe, 

qultu( (-15 n.FITL ‘'Lmit..rat9se 	 eonveui{,10 mn - ctlabri; 

	

, - 	. 

el pra.ienl(c CCWEEATO 	 'eTL 	 por liE ultrmaa lco,a1(iiz 

d.lin,ulas a luiitun71 PkTrENAC.  

	

BU1UAl_i0'; 	 fauair IL.1?‘VT2u !.?.U1CnN Vro),n 	Is,top 

- 	v/, 	 LUTI': LE Til...FY0 	 et: 

LAGAUY:UL 	 del ucuLciplo dy 	 (.:2.tamtrJlmeatu COW2 " 11-( 

" P 	 Pi ddal 	 Ipraiatiarlic• de Ulla l''AY.ItGADA y :X- iNo 

,21», (1,1/'L) 	 alluderacirm 1.,ever.ei 	Lacicz.tleqLe: PIE; PErtt de una iyita' 

de bua¿p, 	
y 

4nyedLupL Liapaiui(dPr y a- EallrITTU(UíalalE;1.....a, 	 Subelecl recita por toya 1,1 

Pula) dc 	cai(ingi $Fase. 	1 n díj.. lana(;ia(al ciliFtLIFtc , liuda cun 	 tr,lJA;= 
Luc 

	

	 CAorr,GELPI:Vw.111,7 o“ 	puí 	de alavilfra y un(l ii(rtm 

dar a Li divicir.:n (Je on 21„/Prel.:9, LtFaJ» ere: in:Y:die de AUL;,ELIA,'CAI:ALLERw. íz_. 

rceta pur Medd.: CMA C,4;CT n 	(.(l.:(udi(rm h((aln-1 dar al primer lindare 

Puutm "l(( Pdrwit li 	 cia) nrtHicdEl 	 eL2redL21.,, - 

por tcdo.-: L.Ivo 	 Y.P 	 SECUNOP, : DESTINACIOY(:
da cituido 

	'Eclu 
urCH 	 VAL/jP, 1;EL 

Le ez. ;»,r j z;ele..1 	 rji„ 	 3'5094.°GU.,(7(5 	 - 

qua mi)!,';,,LriANTI: 	 U,ToflpoLot" reu. efectivo y ). antera 

e.la'Lleciloa, a la tirEus dej,“:2 	 IlE DURÁCI011 	enNTEIg.. 

(duLi,E,n (:(ai 	 lMH.(iUalEjaudalnla 1-n-wic,¿Ide a pixmlE dcl

11 lJi] 

	dTH 

anc, il,it(lmti trata; * Pahva  al (M.7:(_; dp((E-1  do AWSTO DEL !Jiu: 

	

1.31Cri-2003 LblocL1 	 ,1.(11t7_, en la cual las pautes padrt 

Wiriu piEr 	 3».:21,c,L3rio. 	 S5 - 11(2,..madia -  (11 vvuctimlantli 

	

cuitrciccE, cl EMVEAUt.:171 	 dimT.rc para (i2volvr21-4e1((1 al fi:J.TEAN- .  
ílILLL: :..e¿Luirár; con la pilln 1  3 'nlantr(bli 	lia(aca la canlielacitP.; 	W(.3 

din2r0, .(ludandn vur-eudido 	durnela. 	ti,p(11.1(o el duerno- del pri0 nFoaiiuDaa 

U5 ¿itulJudamLÉ.a.(tp 	(.4:,;(re, ni el doto 	 intraces.es usbre el. laii;o1v, 

aLS curfpeozMil une, coz..3d por lo Hiou. 	 Por so' parte al 
. 	14(aptiN mai,dliesta 	 rje hoy 	F»,2 	0.)te da 2.003, hace entre :  re- 

al jceluj, dvipredio oldoto 	 cHLI-H ro ,a 	 que C.ste entre 
a. licudruccLuiTia par: 	 Wr>I r ,:?troLI-Ho, Ir 	ie 	 cereadO 1  que cc - 

cril.1(Eri(mece a reP-JT[Lr 0 - y ,-1V;.,1" 	 14/: LIII.. ce requi“a, ,zEF1'1.:1A CE- 
:11.0E; Y •P.ill/mi-vd: EL 	 Ho JF1Li1T Clji1 	:ici)r:,.~E el prladl.o do 	urC- 

ViG payuld y pur (i«m:Eitu IILL EilPflil(AUCE ((,fl . pm.na  (de do UdFn npr turmulumdp ml ccrntra- 
L79 k 	 flO podrá cplecar ;..aij(iEa u:14,1(nm a dicho jaccdlp in:testi) eUI et1nr1.Ii/nT 

1!0 El,cputr..id>0 el ,!i1.1.;:,1Ai..81<. 110 	 ute*i 

pr‹.i 1 o er.:K13.it[Oa por 	 coi, doIdA iLiTLfi 1:\:CON y ilinla dererk,, rende 
CWST.,-,C1A do la .naurler- 	filaqa red: l((»,(1 culifrEM:ani.e(ni. 

orii.,ILL,di y ccipia ami 	 el, :fto.!:1,,Lioo 



A ~mil e: 

FLO1tESTHER ROZO FORERO 
Abogado Conciliador 

&si o: ERIKA 

Personería 
de Bogotá, D. C. 
Al servido de la dudad 
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CENTRO DE CONCILIACIÓN 
Autorizado Resolución 2449 del 24 de diciembre de 2003 

Ministerio del Interior y de Justicia 
Código No. 3186 	- 

BOGOTÁ D.C. Jueves 25 de Octubre del 2013 

SEÑOR(A) 
FLORINDO GOMEZ VARGAS 
CARRERA 81G #56-82 SUR 
BOGOTA ,BOGOTÁ D.C. 

ASUNTO:UNICA CITACIÓN AUDIENCIA DE CONCILIACIÓN EXTRAJUDICIAL 
Solicitud de Conciliación No.88585 del Jueves 25 de Octubre del 2018 

Respetado Señor(a): 

Mediante petición radicada en la fecha indicada en el asunto, el(a) Sr(a) NEWMAN BÁEZ MARTÍNEZ 
identificado(a) con C.C.91203838, T.P.202574 del C.S.J., actuando como apoderado del(a) Sr(a) 
HERINANDO MENDOZA MIELAN identificado(a) con C.C. 80157523, EFRAIN MENDOZA MIELAN 
identificado(a) con C.C. 79826177, FLOR EVELIA BÁEZ MARTÍNEZ identificado(a) con C.C. 52984808„ 
nresento(aron) solicitud con el fin de celebrar audiencia de conciliación, cuyo objeto es llegar a un acuerdo 

rejudicial o en su defecto agotar requisito de procedibilidad, para resolver sobre: 
'ACUERDO PARA LA ENTREGA DEL INMUEBLE CON MATRICULA #090-1187". 

Conforme a lo anterior lo invitamos a comparecer el día 06 DE NOVIEMBRE DEL 2018 11:30 AM, en nuéstra 
sede CENTRO ATENCION A LA COMUNIDAD C.A.C. ubicada en la Carrera 43 # 25 B - 17, Teléfono . Podrá 
asistir con su apoderado, si lo considera necesario. (Favor presentarse quince (15) minutos antes de la hora de la 
audiencia). 

Se le adviene que su inasistencia a esta diligencia da lugar a las sanciones jurídicas y pecuniarias dispuestas en los 
artículos 22 y 35 (parágrafo) de la Ley 640 de 2001, así: La inasistencia podrá ser considerada como indicio grave 
en contra de sus pretensiones o de sus excepciones de mérito en un eventual proceso judicial que verse sobre los 
mismos hechos. La sanción pecuniaria consiste en multa equivalente hasta por valor de dos (2) salarios mínimos 
legales mensuales vigentes. 

En caso de no comparecer, deberá justificar su inasistencia dentro de los tres (3) (lías hábiles siguientes a la fecha 
fijada para la celebración de la audiencia. Se procederá a expedir la constancia prevista en el Art.2 Num.2 de la ley 
640 del 2001. 
Para presentarse a la audiencia de conciliación debe traer: 

Cédula de ciudadanía en original. 
La. presente citación. 
Si asiste como Representante Legal de persona jurídica, deberá aportar la documentación que lo acredite 
como tal y lo faculte para conciliar. 	. 
En los casos previstos en el parágrafo 2 del artículo . 1° de la Ley 640 de 2001,Las partes deberán alsistir 

personalmente -a la audiencia de conciliación y podrán hacerlo junto con su apoderado. En aquellos eventos en los 
que el domicilio de alguna de las partes no esté en el municipio del lugar donde se vaya a celebrar la audiencia o 
alguna de ellas se encuentre por fuera del territorio nacional, la audiencia de conciliación podrá celebrarse con la 
comparecencia de su apoderado debidamente facultado para conciliar, aun sin la asistencia de su representado. 
Aportará los documentos que lo acrediten como tal (PODER CON PRESENTACION PERSONAL). 

Todos los documentos que considere necesarios de acuerdo con el conflicto a tratar. 

Finalmente le informamos que este servicio es TOTALMENTE GRATUITO y que la solicitud de conciliación 
presentada por el chante y los anexos se encuentran a su disposición en el Despacho para su consulta. 

Me comprometo a entregar la presente citación al convocado dentro de los tres 

(3) días siguientes a partir de hoy e igualmente me comprometo a allegar 

al Centro de conciliación los soportes de entrega, el día de la conciliación,. 

FIRMA)  	 FECHA-. 	  



Me compromeso a entregar la presente citación al convocado dentro de los tres 

(1) oías siguientes a artir d hoy e igualmente roe comprometo a allegar 

al Centro de con alio' os 	7ortes de entrega, el día de la concia 	.tó. 

FECHA 	 '24 

1189 
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LICENCIA 

3  1 ENE 2819 

.P.111.12, C.OMIJN/CAC/ONES 

ejemplon :c.r.;  

CENTRO DE CONCILIACIÓN 
Autorizado Resolución 2449 del 24 de diciembre de 2003 

Ministerio del Interior y de Justicia 
Código No. 3186 

Persa, a 
de Bogota, u. C. 
..tatert....90 

 
de la ciudad 

BOGOTÁ D.C. Miercoles 30 de Enero del 2019 

SEÑOR(A) 
FLORINDO GÓMEZ VARGAS 
CARRERA 81 G 56-82 SUR 
BOGOTA ,BOGOTÁ D.C. 

ASUNTO:UNICA CITACIÓN AUDIENCIA DE CONCILIACIÓN EXTRAJUDICIAL 
Solicitud de Conciliación No.CJMA_96139 del Miercoles 30 de Enero del 2019 

Respetado Señor(a): 

Mediante petición radicada en la fecha indicada en el asunto, el(a) Sr(a) NEWMAN BÁEZ MARTÍNEZ 
identificado(a) con C.C.91203838, T.P.202574 del C.S.J., actuando como apoderado del(a) Sr(a) AGUEDA 
MILLAN DE MENDOZA FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN HERNANDO MENDOZA MIELAN Y 
EFRAÍN MENDOZA MIELAN identificado(a) con C.C. 23962406„ presento(aron) solicitud con el fin de 
celebrar audiencia de conciliación, cuyo objeto es llegar a un acuerdo prejudicial o en su defecto agotar requisito de 
procedibilidad, para resolver sobre: 

"LA REIVINDICATORIA DEL BIEN INMUEBLE UBICADO EN EL MUNICIPIO DE JENEZANO 
BOYACÁ". 

Conforme a lo anterior lo invitamos a comparecer el día 11 DE FEBRERO DEL 2019 07:30 AM, en nuestra sede 
CASA DE JUSTICIA DE MÁRTIRES ubicada en la Carrera 21 Nro. 14-75 Piso 3, Teléfono 2012264. Podrá 
asistir con su apoderado, si lo considera necesario. (Favor presentarse quince (15) minutos antes de la hora de la 
audiencia). 

Se le advierte que su inasistencia a esta diligencia da lugar a las sanciones jurídicas y pecuniarias dispuestas en los 
artículos 22 y. 35 (parágrafo) de la Ley 640 de 2001, así: La inasistencia podrá ser considerada corno indicio grave 
en contra de sus pretensiones o de sus excepciones de mérito en un eventual proceso judicial que verse sobre los 
mismos hechos. La sanción pecuniaria consiste en multa equivalente hasta por valor de dos (2) salarios mínimos 
legales mensuales vigentes. 

En caso de no comparecer, deberá justificar su inasistencia dentro de los tres (3) días hábiles siguientes a la fecha 
fijada para la celebración de la audiencia. Se procederá a expedir la constancia prevista en el Art.2 Num.2 de la ley 
640 del 2001. 
Para presentarse a la audiencia de conciliación debe traer: 

Cédula de ciudadanía en original. 
La presente citación. 
Si asiste como Representante Legal de persona jurídica, deberá aportar la documentación que lo acredite 
como tal y lo faculte para conciliar. 

En los casos previstos en el parágrafo 2 del artículo 1° de la Ley 640 de 200I,Las partes deberán asistir 
personalmente a la audiencia de conciliación y podrán hacerlo junto con su apoderado. En aquellos eventos en los 
que el domicilio de alguna de las partes no esté en el municipio del lugar donde se vaya a celebrar la audiencia o 
alguna de ellas se encuentre por fuera del territorio nacional, la audiencia de conciliación podrá celebrarse con la 
comparecencia de su apoderado debidamente facultado para conciliar, aun sin la asistencia de su representado. 
Aportará los documentos que lo acrediten como tal (PODER CON PRE'S ENTACION PERSONAL). 

Todos los documentos que considere necesarios de acuerdo con el conflicto a tratar. 

Finalmente le informamos que este servicio es TOTALMENTE GRATUITO y que la solicitud de conciliación 
presentada por cl citante y los anexos se encuentran a su disposición en el Despacho para su consulta. 

	

Atentamente: 	 r 

	

C::—'-' 	 
MARIA NERY MARIN MARTINEZ--
Abogado Conciliador 
Cód: N°31860030 



/6/ 
Personería ri  
de Bogotá, D. C. y. 
Al servido de la  

PERSONERIA DE BOGOTA D.C. 
CENTRO DE CONCILIACIÓN EN DERECHO 

CASA DE JUSTICIA MARTIRES 
Autorizado Resolución 2318 dél 24 de diciembre de 2003 

Ministerio del Interior y de Justicia 
Código No. 3186 

CONSTANCIA DE INASISTENCIA 	cS-3-2.,) 
Solicitud Conciliación No. 9689 del 30 de enero de 2019 

Partes: Citante: NEWMAN BAEZ MARTINEZ APODERADO DE AGUEDA 
MILLAN DE MENDOZA, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, HERNANDO 

MENDOZA MILLAN Y EFRAIN MENDOZA MILLAN 

Citada: FLORINDO GOMEZ VARGAS 

Bogotá D.C., 15 de febrero de 2019. 

La suscrita abogada, obrando en calidad de conciliadora del Centro de 
Conciliación de la Personería de .Bogotá, Sede Casa de Justicia Los Mártires, de 
conformidad con el artículo 2 de la Ley 640 de 2001 deja constancia que: 

1. El Dr. NEWMAN BAEZ MARTINEZ APODERADO DE AGUEDA MILLAN 
DE MENDOZA, FLOR EVELIA MENDOZA MILLAN, HERNANDO MENDOZA 
MILLAN Y EFRAIN MENDOZA MILLAN, mediante escrito radicado el día 30 de 
enero de 2019, solicito audiencia de conciliación en materia CIVIL para 
solucionar su conflicto con el Sr. FLORINDO GOMEZ VARGAS sobre "LA 
REIVINDICATORIA DEL BIEN INMUEBLE EN EL MUNICIPIO DE JENEZANO 
BOYACA" (SIC) 

Que por proceder la solicitud anterior, se programó audiencia para el 11 de 
febrero de 2019 a las 7:30 a:m., a realizarse en Centro de Conciliación Sede 
Casa de Justicia los Mártires. 

En la fecha y hora señalada compareció AGUEDA MILLAN DE MENDOZA 
identificada con C.C. No. 23.962.406 de Ramiriquí, FLOR EVELIA MENDOZA 
MILLAN identificada con C.C. No. 52.984.808 de Bogotá, EFRAIN MENDOZA 
MILLAN identificado con C.C. No. 79.826.177 de Bogotá y su Apoderado Dr. 
NEWMAN BAEZ MARTINEZ identificado con C.C. No. 91.203.838 del  
Bucaramanga y T.P. No. 202.574 del CSJ, en condición de parte citante; la 
diligencia no pudo adelantarse ya que HERNANDO MENDOZA MILLAN en 
condición de parte citante y FLORINDO GOMEZ VARGAS en condición de parte 
citada no comparecieron y dentro del término legal justificaron su inasistencia. 

En consecuencia, las partes quedan en libertad de acudir a la justicia ordinaria 
para adelantar las reclamaciones del caso, de conformidad con el artículo 35 de la 
Ley 640 de 2.001 y Decreto 2771 de 2.001. 

Se expide la presente constancia en Bogotá D.C., a los quince (15) días del mes, 
de febrero de dos mil diecinueve (2019), entregando a la parte interesada la copia' 
correspondiente y procediendo al registro y archivo legal. 

(r 

MA/7R A NE Y MARIN MARTM4EZ 
Abogada Conciliadora 	' 
Código No.31/86-20792231 

VIGILADO Ministerio de la Justicia ye! Derecho 
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MUNICIPIO DE JE1‘11.- 1;AW) 

GESTION 
L 	ADMINISTRATIVA 

utilPriDE 
JENESANO 

R-Ga.TRD.4 	 Versión: 01 
INSPECCION DE POLICIA Fecha de aprobación: 25/07/2016 

ACTOS ADMINISTRATIVOS Página 9 de 154 	1 	Código: 
i 	112 

Código 112.18.03-35 

Jenesano, 28 de febrero de 2019 

Señor 
EFRAIN MENDOZA MILLAN 
DOCTOR: NEWMAN BAEZ MARTINEZ 
Calle 12B No. 8-23 Oficina 706 
Bogotá D.0 

Asunto: Citación audiencia 
Referencia: Audiencia Pública por comportamiento contrario a la convivencia.-
Comportamientos Contrarios a la Posesión y Mera Tenencia de Bienes 
Inmuebles 

Cordial saludo: 

Este Despacho se permite solicitarle que comparezca el próximo doce (12) de 
marzo de 2019 a las nueve de la mañana (09:00a.m) ante esta Inspección de 
Policía ubicada en el primero piso del Palacio Municipal, con el fin de llevar a 
cabo Audiencia Pública por comportamiento contrario a la convivencia 

EN CASO DE INASISTENCIA a la audiencia, Sentencia C-349/2017 de la 
Corte Constitucional el procedimiento se suspenderá por un término máximo de 
tres (3) días, dentro de los cuales el presunto infractor deberá aportar prueba 
siquiera sumaria de una justa causa de inasistencia, la cual, de resultar 
admisible por la autoridad de policía, dará lugar a la programación de una 
nueva audiencia que será citada y desarrollada de conformidad con las reglas 
previstas en el artículo 223 de la Ley 1801 de 2016. 

Es de anotar que si es su deseo podrá asistir acompañado de defensor para 
que lo asista dentro de las presentes diligencias. Favor comparecer con su 
documento de identidad. 

(é1 

Cordialmente, 

YADIRA ESN 	ESPINOSA PULIDO 
Ins 'ectora de Policía 

1 	' 	 Proyectó 	 Revisó 	 Aprobó 
! i‘l-o-mbre: . FREDY VILLAREAL RAMIREZ PEREZ 	 ' FREDY VILLAREAL RAMIREZ PEREZ 	, HUGO ALEXANOER REYES PARRA 

Cargo . ; ASESOR EXTERNO 	- _ 	ASESOR EXTERNO - 
1
- 	 . ALCALDE MUNICIPAL i  Firma: 	' 	

_ 	_ 

1 lenescino  

Administración Municipal 2016-2019 
Alcaldía Municipal — Cra 4 No.7/11 Correo Electrónico: ti a0clitiai1  

Código Postal: 153601 / Tcl: 7- 3633 67 

	

_ 	.. 
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Impreso el 17 de Septiembre de 2018 a las 08:45:01 a.m 

ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE 
HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima pagina 

CIRCULO REGISTRAL: 090 RAM1RIQUI 	DEPTO:BOYACA 	MUNICIPIO:JENESANO 	VEREDA:BAGANIQUE 

FECHA APERTURA: 25-10-1977 RADICACION: 77-2345 CON: ESCRITURA DE: 17-10-1977 

CODIGO CATASTRAL: 00-02-002-135 	 COD, CATASTRAL ANT.: 

ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO 

DESCRUPCION: CABIDA Y LINDEROS 

LOTE 13::: TERRENO ALINDERADO ASI: PIE, PARTIENDO DE UNA PIEDRA NATIVA EN UNA QUEBRADA, SIGUE EN RECTA A ENCONTRAR LA 

PUNTA DE UNA CERCA DE ALAMBRE CONTINUA POR ESTA EN RECTA A ENCONTRAR UN MOJON CLAVADO A LA ORILLA DE UN CAMINO Y 

LINDA CON MATILDE BOHORQUEZ DE SALEM; DERECHA, VULVE Y SUBE POR CIMIENTO A LA UNION DE DOS CAMINOS LUEGO ABRE UN 

DCO A LA DERECHA POR CIMIENTO A UN MOJON DE AQUI ABRE NUEVAMENTE A LA DERECHA ATRAVESANDO EL CAMINO Y SIGUE POR 

CERCA DE ALAMBRE A UN MOJON CLAVADO DE AQUI VUELVE Y SUBE POR CERCA DE ALAMBRE A ENCONTRAR NUEVEMENTE EL CAMINO 

PUBLICO Y LINDA CON DE JOSE DE LA CRUZ, MANUEL BOHORQUEZ Y FLORENTINO JIMENEZ; CABECERA, VULEVE POR TODO UN 

CIMIEN"r0 LUEGO FORMANDCTEBQUINA BAJA EN RECTA A UN MOJON Y UNA MATA DE ENDRINO Y LUEGO VUELVE EN RECTA Á OTRO .MOJON 

Y OTRA MATA DE ENDRINO EN UNA QU,EBRADA, LUEGO SUBE A LA CIMA DE UN CIMIENTO CONTINUA POR ESTE A OTRO CIMIENTO, 

CONTINUA EN RECTA A ENCONtit4R .OIN MOJON AL PIE DE UN CIMIENTO Y BAJA POR ESTE A ENCONTRAR OTRO MOJON CLAVADO DE AQUI 

VUELVE NUEVAMENTE EN RECT1.1:4,IEN&NITRAR OTRO MOJON CLAVADO, DE AQUI VULVE NUEVAMENTE EN RECTA A ENCONTRAR OTRO MG 

CLAVADO Y LINDA CON DE HEREÚEROSE MERCEDES VARGAS Y CONSTANTINO RINCON; IZQUIERDA, VUELVE Y BAJA POR CERCA DE 

ALAMBRE A UN MOJON CLAVADO 'YIDRIÁQUI VUELVE AL CENTRO EN RECTA A UNA PIEDRA NATIVA QUE ESTA EN LA QUEBRADA, LUEGO 

BAJA E. CURSO DE LA QUEBRADA 4RUNill-,0 DE PARTIDA Y ENCIERRA Y LINDA CON DE TULIO Y CLEMENTE Y ESTHER BOHORQUEZ. 

ENTRA EN LA VENTA UNA CASÁ. 	 EN-143-TOMO 33 , 100 TOMO 20 , 101 TOMO 20 , 255 TOMO 191 

COMPLEMENTACION: 	.. " .. • 
PRIMERO: RINCON PULIDO, ADAN1-Y VARGAS DE 	CONSEJO ADOWIRIEROWELtimmIniAs  PORICOMBRAlivAzil4MORENOIDE   	...  	••  
BOHORQUEZ, ARACELY POR ESCRITURA 527. DEL 29;;00.-72 NOTARIA  2. D.ERANIFEDUil"flaiSTRAD;Ai EIPD4:41072:1EIBROI:VITCFMG.5. 
PARTIDA,1,403„,BITYCIR„COMPRA:k BOHORQUEZ SAI CEDO  HUMBERTQEDELÉgalITUBI.29.11DELLb.:05.7.5.9.:INDIARIA:rHAMIEBQQL. 

REGISTRADA EL 07-07-59 LIEROJI:TOMO  3   PAR  rUDA 1 263 CI POR .COMPRA It flINCOÑ AWCIETADEIII NEII1A"DE BiNCIM   	
PURIFICACION POR ESCRITURA p1 tanfoginSáTARIA.;!IDETIAMIR/OWIRPGISTRAbAlally-1Q-dbillálidll 	 QMO..  1 IMPAR,  

PARTIDA 1.739. DI. POR COPIA A:..8i4E(SOPk515Á DEJEIDDRiGU,E2,  INERROWESCRITURA:•5119 DEL 	25 (16Ilitslet:KRilÁ6 	DE 	 
• 

BOGOTA, REGISTRADA EL 14: 13P8:LiBIRO!..1.:aDMO.  3'1341,11:111A t;257. FALSA.TRADICIDNn  VENTA D.E.GANANCIALES . DE  BAUDILIO ....... ........... 
30HORQUEZ. SEGUNDO: MORENO DE BOHORQUEZ,  ARACELY  A DQUIRIO PDFUtOMPRÁ:..BOHDROLIEZ:  SALCEDO  U HUMBERTO Y BOHORQUEZ 1 

SALEM, MATILDE POR ESCRITÚRA70i'DELaSti1.2:70;:NPIKRIA:1;',DE ROGOtA, REGISTBADA-ÉL1 . 0271 t.IBRQ  1PARTIDAi 	216.  
MODO:DE:AOC). . VENTA 	 _TERCERO: BOIROR:Ofilli SAltad0-  ,,HUMBERTO,Y,BOEIORQ1162„SALCEDO„DE„SALIM,,,NA-AitEDE;Y:::130HORQUEZ, SDRA 

DE LAS MERCEDES ADQUIRIERON EL_PREDTÓ-POR-SÉNTENCDVDEL  16-01-62 EN ELJBEIDIO;i.w,INITicioÑ De  BIENES gqmpNEsjggy"  
BOHORQUEZT.SIGIFREDO•SEGUIDO-EN-fti:JUZGAEIWGIVIL.DEL,CTO:,,DERAR.IdLili,:hÉbiliÁÁDá.lii,:.42:10,7,612,LIBRO:ii::TOMO::2ittRAFG:  
PARTIDA 1.206. MODO DE ADQ. ADJUDICACION1i) ..........  DE LA COMUNIDAD. CUARTO: RINCON RINCON, ALCIBIADES Y 'NE1RA DE 

RINCON, PUR1FICACION ADQUIRIERON EL PREOleiqUICOMPRA  A: PARRA MILLAN, FACUNDO POR ESCRITURA 273 DEL 06-05-56 

NOTARIA 2. DE RAMIRIQUI, REGISTRADA EE:ITO5d5R'LlIBRO 1. TOMO 2. PARTIDA 967. QUINTO: BOHORQUEZ SALCEDO, HUMBERTO 

ADQUIFIO EL PREDIO POR COMPRA A: SALCEOD-V;::15ElIÓHORQUEZ,INES POR ESCRITURA 3737 DEL 19-12-55 NOTARIA 3. DE 

BOGOTA, REGISTRADA EL 24-02-56 LIBRO 1..-1OM0112t-PARTIDA 275. FALSA TRADICION GANANCIALES SUCES1ON LIQUIDA DE 

BAUDIL O BOHORQUEZ 

DIRECCION DEL INMUEBLE Tipo Predio: RURAL 

11 PREDIO RURAL "EL PINO" 
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MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) MATRICULA(s) (En caso de Integracion y otros) 

.------.--...—... 
ANOTACION: Nro 1 Fecha: 07-11-1975 Radicacion: SN 	VALOR ACTO: $ 10,000.00 
Documento: ESCRITURA 365 del: 24-06-1975 NOTARIA 2. de RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 610 FALSA TRADICION. VENTA DERECHOS GANANCIALES O HERENCIALES FALSA TRADICION 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio. 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: RINCON VARGAS BERNARDA 

A: RINCON VARGAS MAXIMINO 	 X 

.. 
Nro 	2 Fecha: 08-01-1976 Radicacion: SN 	VALOR ACTO: $ 10,000.00 

Documento: ESCRITURA 558 del: 07-10-1975 NOTARIA 2. de RAMIRIQUI 

ESPECIFiCACION: 610 FALSA TRADICION. VENTA DERECHOS GANANCIALES O HERENCIALES FALSA TRADICION 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL.ACTO (X-Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: RINCON DE MILLAN OBDU.61 
A: CABALLERO DE RINCON AURELIA 	 X 

ANOTACION: Nro 3 Fecha: 19-05-197.6:11adicacion: SN 	VALOR ACTO: $1000000 
Documento: ESCRITURA 1153 del: 24-121:1-.675 NOTARIA 1. de RAMIRIQUI 
16SPECIFICACION: 610 FALSA TRADIOIQN..:ióENTA DERECHOS GANANCIALES O HERENCIALES FALSA TRADICION 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL AQT1;:,(X-T.itularde-derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: RINCO.N.VARG AS.LEONIDAS 	. .. 	  
A: MENDOZA BUITRAGO MEDARDO 	 	 X .. 		

ANOTACION Nro 	<Lacha: 25-101  .977. Radiccion SN  	VALOR ACTO: t 22.852.00 	 
Documento: SENTENCIA SN del 0411  1975 JUtCVL OTO de RAMIRIQUI 	 

	

ESPECIFICACION: 150 MODci, 	 E4SUCESION      	

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO  X Títular de derecho real ale donairibtr, Inlitular;de:dominro incompleto) ..... " 	. 
DE: RINCON PULIDO ADAN 	.. . 
DE: VARGAS DE RINCON CONSEJO 	 

A: RINCON VARGAS DE MILLAINOBDOLIA.. 	 
A: RINCON.:VARGAS,JAVIER  	..:;•:..: 	 
A: RINCON VARGAS MAXIMINO 

A: RINCÓN VARGAS-BERNARDA 	 
A: RINCON VARGAS MATILDE 	

X 
A: RINCON VARGAS DE MENDOZA ISMENIA 

A: RINCON VARGAS LEONIDAS 

ANOTACION: Nro 5 Fecha: 15-01 -1 981 Racii¿ .. ........... 	VALOR ACTO: $ 200,000.00 
Documento: ESCRITURA 2934 del: 27-11-1980 NOTARIA 20. de BOGOTA 

ESPECIFICACION: 101 MODO DE ADQUIRIR. COMPRAVENTA 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio, I-Titular de dominio incompleto) 
DE: RINCON VARGAS LEONIDAS 

DE: RINCON VARGAS DE MENDOZA ISMENIA 

X 

X 

X 

	 '  	 

!U!! 
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A: MENDOZA BUITRAGO MERARDO 	 X 
—...---- 

ANOTACION: Nro 6 Fecha: 1 8-03-1 981 Radicacion: SN 	VALOR ACTO: $ 
Documento: ESCRITURA 785 del: 17-12-1980 NOTARIA 2. de RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 0901 ACLARACION RATIFICACION VENTA PORQUE LA COMPRADORA NO SE HABIA HECHO PARTE EN EL JUICIO 
SUCESORIO (OTRO) 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: RINCON VARGAS DE MILLAN OBDULIA 

A: CABALLERO DE RINCON AURELIA 	 X 

,NOTACION: Nro 7 Fecha: 21-09-1981 Radicacion: SN 	VALOR ACTO: $ 30,000.00 
Documento: ESCRITURA 105 del: 02-03-1981 NOTARIA 2. de RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 101 VENTA (PARTE 8.200 MTS 2.). 

'PERSONAS QUE INTERVIENEN EN ELACTO IX-Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: MENDOZA BUITRAGO MER.41D6:/l 

A: RINCON VARGAS JAVIER 	 X 
A: CABALLERO DE RINCON AURELIA 	 X 

ANOTACION: Nro 8 Fecha: 17-11-.19;92: R:adicacion: SN 	VALOR ACTO: $ 
Documento: OFICIO 1423 del: 14-10-9821112.13 CVL.CTO. de BOGTA 

ESPECIFICACION: 401 EMBARGO (DEREdfi&,:ifROINDIVISO) 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL AdT0::(Xl&itular de derecho  real de dominio, I-Titular de dominio incompleto) 
DE: GARCIA SOLER ENRIQUE  .. .. 	 .... 	-.,... 
A: RINCON VARGAS BERNARDA  

ANOTACION: Nro 9 Fecha: 09-01:'1:981adicooron.i:684: 	!1;. VALOR AGITO1,1180,000.11XV 	 
:: .. 

	

Documento: ESCRITURA 363 deI 0404 198' NOTARlA 1 de RANAIplinui  	
ESPECIFICACION : 351 VENTA (TODO EL dbli:EcHo:HioiÑdl.i.ihó QUÉ  TIENE I:.,.  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EISIEL;4T0..(X,T tuWOJa;;r.e:C11; real 
1E: RINCON VARGAS MATILDE i;, 	: 	 

	

A: GUERRERO ALVARO 	 11  	
X' 

A: PARRA:VEGA.JOSEGUNDISAEVO 

ANOTACION.:.-Nro 	10-Fecha:-26-05-.198•Radlcapion....131.0 .. 	VALOR:ACTOrrS“701:000:00 
Documento: ESCRITURA 547 del: 20-05-1987 NOTARIÁ.lit¡ilde RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 351 VENTA (TODO EL DERECHORCIINDIVISO COMPRADO Y LO ADQUIRIDO POR AD/CION). - 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X¡-Tittr.101'.de derecho real de dominio. I-Titular de dominio incompleto) 
DE: RINCON VARGAS JAVIER 

A: PARRA GOMEZ ANTONIO JOSE 	 X 
-- 

ANOTACION: Nro 11 Fecha: 18-06-1987 Radicacion: 1623 	VALOR ACTO: $ 75,000.00 

Documento: ESCRITURA 646 del: 14-06-1987 NOTARIA 1. de RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 351 VENTA (EL MISMO DICHO. ADQUIRIDO EN PROINDIVISO ESC. 547/87). 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 

de domm10.-.1-Titular.de.dorninlo inCOmplate 

,,,,• 
- 

	 ;III, 



Pagine 4 

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE RAMIRIQUI 
CERTIFICADO DE TRADICION 	DE 

MATRICULA INMOBILIÁRIA 

Nro Matricula: 090-1187 

Impreso el 17 de Septiembre de 2018 a las 08:45:01 am 

ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE 
HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima pagina 
DE: PARRA GOMEZ ANTONIO JOSE 

A: CABALLERO DE RINCON AURELIA 	 X 

ANOTACION: Nro 12 Fecha: 26-05-1988 Radicacion: 1424 	VALOR ACTO: $ 
Documento: OFICIO 302 del: 23-05-1988 JUZ.CIVIL.CTO. de RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 401 EMBARGO (10 ADQUIRIDO POR ESC.2934/80) 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: CAJA DE CREDITO AGRARIO 

'A: MENDOZA BUITRAGO MERARDO 

-- 
'ANOTACION: Nro 13 Fecha: 02-06-1988 Radicacion: 1493 	VALOR ACTO: $ 
Documento: OFICIO 411 del: 17-05-1988 JUZ.4.CIV.MPL de TUNJA 

ESPECIFICACION: 401 EMBARGO (LO ADQUIRIDO POR ESC. 1153/75). 

PERSONAS QUE INTERVIENEN IN ELACTO (X-Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: MONTA/A CARLOS ALBERT.FO 	A 
A: MENDOZA BUITRAGO MERARDO 

. 	. 

ANOTACION: Nro 14 Fecha: 22-02988:!Radicacion: 552 	VALOR ACTO: $ 800,000.00 
Documento: ESCRITURA 117 del: 04-02490 NOTARIA 2. de RAMIRIQUI 

ESPECIFICACION: 351 VENTA (EL DER6C14DifROINDIVISO COMPRADO) 

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL A&11.6(*..Titular de derecho real de dominio, 1-Titular de dominio incompleto) 
DE: PARRA VEGA JOSE GUNDDISALVO:::  
DE: GUERRERO ALVARO 

A: MILLAN DE MENDOZA AGUEDA 

A: MENDOZA.MILLAN:BERAIN1  

A: MENDOZA MILLAN HERNÁNDQ, 
; 	:.;; 

A: MENDOZA MILLAN FLOR EVEIJIA 

—22  	
ANOTACION: Nro 15 Fecha: 044%119E19 •Rediemend: 1260:::: 	VALOR ACTO: $  5,079,658 00 
Documento: SENTENCIA SN del 22-PlirE888:.J51.CVEillib:WRAMIRIQUI 	 

; ESPECIFICACION: 106 ADJUDIOACiON,É:itiboAcjo'N olii.;icorvniatuDAD. 	 
PERSONAS,QUEINTERVIENEKEN:gL ACTO (X titular 	de derecho teal do dominio E Titular de dominio incompleto 	  
A: CABALLERO DE RINCON AURELik.,.. -- ' 	 X 	 11 	 11:1? 

y 
ANOTACION: Nro 16 Fecha: 25-05-1989 Radicaci6n::H4154 	VALOR ACTO: $ 4,310,908 00 
Documento: SENTENCIA SN del: 22-11-1988 Jyzig  . t:;e7ro.  de RAMIRIQUI 
ESPECIFICACION: 106 ADJUDICACION LIQUIDACIONlilE !411  COMUNIDAD. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO b¿Tiltul¡,,,ág::tiérecho real de dominio, I-Titular de dominio incompleto) 
A: RINCON VARGAS MAXIMINO 	 X 
A: RINCON VARGAS BERNARDA 	 X 

NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *16* 

CON BASE EN LA PRESENTE SE ABRIERON LAS SIGUIENTES MATRICULAS 

'1:11 



Pagina 5 

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE RAMIRIGUI 
CERTIFICADO DE TRADICION 	DE 

MATRICULÁ INMOBILIARIA 
Nro Matricula: 090-1187 

Impreso el 17 de Septiembre de 2018 a las 08:45:01 a.m 

ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE 
HASTA LA FECHA .Y HORA DE SU EXPEDICION 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima pagina 
15-> 22632 

16-> 22723 

FIN DE ESTE DOCUMENTO 
El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos 

USUARIO: CAJER02 Impreso por:CAJER02 

TURNO: 2018-13254 	FECHA: 17-09-2018 

::1.i 
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rt Cámara 
ŵare., de Comercio 
114.044.00 de Bogotá 

CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA 

SEDE CENTRO 

CODIGO DE VERIFICACION: 119268943FC243 

20 DE FEBRERO DE 2019 	HORA 16:02:20 

0119268943 	 PAGINA: I de 1 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

********************************************************************** 

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRÓNICAMENTE Y CUENTA CON UN CÓDIGO 
DE VERIFICACIÓN QUE LE PERMITE SER VALIDADO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A 
WWW.CCB.ORG.00 
********************************************************************** 

RECUERDE QUE ESTE CERTIFICADO LO PUEDE ADQUIRIR DESDE SU CASA U 
OFICINA DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN WWW.CCB.ORG.00 
********************************************************************** 

PARA SU SEGURIDAD DEBE VERIFICAR LA VALIDEZ Y AUTENTICIDAD DE ESTE 
CERTIFICADO SIN COSTO ALGUNO DE FORMA FÁCIL, RÁPIDA Y SEGURA EN 
WWW.CCB.ORG.CO/CERTIFICADOSELECTRONICOS/  
********************************************************************** 

CERTIFICADO DE MATRICULA DE PERSONA NATURAL 
LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTA, CON FUNbAMENTO EN LAS' MATRICULAS E 
INSCRIPCIONES DEL REGISTRO MERCANTIL 

CERTIFICA: 
NOMBRE : GOMEZ VARGAS FLORINDO 
C.C. : 19414791 
N.I.T. : 19414791-4 

CERTIFICA: 
MATRICULA NO : 00386761 DEL 3 DE OCTUBRE DE 1989 

CERTIFICA: 
DIRECCION DE NOTIFICACION JUDICIAL : CR 81 G NO 56 - 82 SUR 
MUNICIPIO : BOGOTA D.C. 
EMAIL NOTIFICACION JUDICIAL : tractocamiongu@hotmail.com  
DIRECCION COMERCIAL : CR 81 G NO 56 - 82 SUR 
MUNICIPIO : BOGOTA D.C. 
EMAIL COMERCIAL: tractocamiongu@hotmail.com  

CERTIFICA: 
RENOVACION DE LA MATRICULA :20 DE ABRIL DE 2018 
ULTIMO AÑO RENOVADO: 	2018  
ACTIVO TOTAL REPORTADO:$1,000,000 

CERTIFICA: 
ACTIVIDAD ECONOMICA : 4520 MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VEHICULOS 
AUTOMOTORES. HOMOLOGADO(S) VERSION 4 AC. 

CERTIFICA: 
PROPIETARIO DE LOS SIGUIENTES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO 
NOMBRE : TALLERES TRACTO CAMION G.V. 
DIRECCION COMERCIAL : CR 81 G NO 56 - 82 SUR 
MUNICIPIO : BOGOTA D.C. 

Validez de co~flTRICULA NO : 00386762 DE 3 DE OCTUBRE DE 1989 
,zadel .RENOVACION DE LA MATRICULA : EL 20 DE ABRIL DE 2018 

II3LTIMO AÑO RENOVADO : 2018 



CERTIFICA: 
LA INFORMACION ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE DEL FORMULARE:. DE 
MATRICULA DILIGENCIADO POR EL COMERCIANTE. 

DE CONFORMIDAD CON 10 ESTABLECIDO EN EL CODIGO DE PROCEDIMIENTO 

ADMINISTRATIVO Y DE LO CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS 
ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUI CERTIFICADOS QUEDAN EN. FIRME DIEZ 
(10) DIAS HABILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCION, SIEMPRE QUE NO 
SEAN OBJETO DE RECURSOS. 

* * 
	

EL PRESENTE CERTIFICADO NO CONSTITUYE PERMISO DE 
	

* * * 

* * 	 FUNCIONAMIENTO EN NINGUN CASO 
	

* * * 

1 	 INFORMACION COMPLEMENTARIA 
' LOS SIGUIENTES DATOS SOBRE PLANEACION DISTRITAL SON INFORMATIVOS 

FECHA DE ENVIO DE INFORMACION A PLANEACION DISTRITAL : 20 DE ABRIL DE 
2018 

SEÑOR EMPRESARIO, SI SU EMPRESA TIENE ACTIVOS INFERIORES A 30.000 
SMLMV Y UNA PLANTA DE PERSONAL DE MENOS DE 200 TRABAJADORES, USTED 
TIENE DERECHO A RECIBIR UN DESCUENTO EN EL PAGO DE LOS PARAFISCALES DE 
75% EN EL PRIMER AÑO DE CONSTITUCION DE SU EMPRESA, DE 50% EN EL 
SEGUNDO AÑO Y DE 25% EN EL TERCER AÑO. LEY 590 1DE 2000 Y DECRETO 525 
DE 2009. 
********************************************************************** 
** 	ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DE LA 	** 
** 	

PERSONA NATURAL HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION. 	** 
********************************************************************** 

EL SECRETARIO DE LA CAMARA DE COMERCIO, 
VALOR : $ 2,900 

********************************************************************** 

PARA VERIFICAR QUE EL CONTENIDO DE ESTE CERTIFICADO CORRESPONDA CON LA 
INFORMACION QUE REPOSA EN LOS REGISTROS PUBLICOS DE LA CAMARA DE 
COMERCIO DE BOGOTA, EL CODIGO DE VERIFICACION PUEDE SER VALIDADO POR 
SU DESTINATARIO SOLO UNA VEZ, INGRESANDO A WWW.CCB.ORG.00 
********************************************************************** 

ESTE CERTIFICADO FUE GENERADO ELECTRONICAMENTE CON FIRMA DIGITAL Y 
CUENTA CON PLENA VALIDEZ JURIDICA CONFORME A LA LEY 527 DE 1999. 
********************************************************************** 

FIRMA MECANICA DE CONFORMIDAD CON EL DECRETO 2150 DE 1995 Y LA 
AUTORIZACION IMPARTIDA POR LA SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y 
COMERCIO, MEDIANTE EL OFICIO DEL 18 DE NOVIEMBRE DE 1996. 
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